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7.6 L*
VOLUME

Disfruta el doble consumiendo  
menos energía.

Es multifuncional y ahorra tiempo

Con 8 programas automáticos 
permite preparar muy fácilmente un 
plato principal completo utilizando 
dos cajones que se pueden ajustar 

individualmente.

Es saludable y ahorra energía

Para preparar comidas de forma variada,  
más saludable y más rápida. No hace  

falta añadir aceite ni grasa, y tampoco se  
necesita tiempo de precalentamiento  

(como en el horno).

*según las indicaciones del fabricante NOVEDAD

  Para preparar alimentos de forma  
variada, saludable y rápida, sin añadir 
aceite ni grasa

  Capacidad 2 x 3,25 l 

  Manejo táctil intuitivo 

Freidora por aire caliente doble  
FR 2453



¡El multitalento entre las 
las freidoras de aire!

Freidora de aire multifuncional FR 2446
 Capacidad de 11 litros

 Manejo táctil intuitivo 

  Numerosos accesorios:  
cesta de freidora, cesta giratoria, brocheta para pollo, 
parrilla, 3 rejillas y bandeja de goteo para  
una preparación perfecta

  Para la preparación versátil, saludable  
y rápida sin adición de aceite ni grasa



Se acabaron  
los enredos  
de cables.
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Nuestra serie inalámbrica

Los cables pueden resultar muy molestos cuando  
se trabaja en la cocina. Nuestros aparatos  

inalámbricos a batería se manejan con total  
flexibilidad. Para disfrutar cocinando sin tener  

que desenredar cables.

Batidora de mano inalámbrica

SM 3775
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Picadora universal a batería

KM 3866



Diseño esbelto  
y ligero.

NOVEDAD

  Elimina sin esfuerzo pelos de animales, polvo, migas y ceniza, incluso en 
lugares de difícil acceso.

  Potente motor digital 

  La práctica base de carga sirve al mismo tiempo como estación para 
guardar la aspiradora de mano y los accesorios

  Tiempo de funcionamiento de 30 minutos gracias a la potente batería de 
iones de litio

Aspiradora de mano inalámbrica a batería HV 7140
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Café

Pasión por el sabor 
a recién hecho  
y el delicioso café 
caliente.
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Art. No. Descripción UE
PVP  

Orientativo GTIN (EAN) 

UE = Unidad de Embalaje

CAFETERAS ESPRESSO

KA 5995 Cafetera Espresso „Espresa Plus“

 Manómetro integrado para un control perfecto 
de la elaboración (de la presión del proceso 
de elaboración)

 Set barista de inicio profesional que consta de 
un sólido tamper (compactador de café) y una 
jarra de acero inoxidable para la espuma de leche 
(de aproximadamente 400 ml de capacidad) 

 Sólido portafiltro profesional con 3 insertos: 
indicados para una taza, dos tazas o para 
monodosis ESE 

 Espresso a la temperatura perfecta desde la 
primera taza gracias al potente sistema de 
calentamiento thermoblock  

 Diversas opciones de preparación gracias a la 
boquilla de espuma de leche integrada 

 Potencia aprox. 1.350 W / Capacidad aprox. 1,1 l

2 189,90 €

4 008146 033391 >

KA 5978 Cafetera espresso

 Boquilla de vapor para espumar leche para 
capuccino y para preparar bebidas calientes 

 Potencia aprox. 800 W

 

3 59,99 €

4 008146 018831

ACCESORIOS DE CAFETERAS ESPRESSO

ZB 5996 Set de inicio barista

 Set barista de inicio profesional consistente en 
jarra de acero inoxidable para la espuma de 
leche (aprox. 400 ml), sólido compactador de 
metal (ø aprox. 51 mm / peso aprox. 580 g) y 
base de silicona para el compactador

 Vertido preciso gracias a la boquilla barista 
de forma perfecta apropiada también para el 
LatteArt

6 44,99 €

4 008146 034398
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Art. No. Descripción UE
PVP  

Orientativo GTIN (EAN) 

UE = Unidad de Embalaje

FILKA

KA 4850 Cafetera de filtro completamente automática FILKA

 «Cup Control» totalmente automático: FILKA 
extrae siempre la cantidad de agua exacta 
necesaria para la cantidad de café deseada.

 FILKA puede con «todo» gracias a la innovadora 
compatibilidad 5 en 1 y a la superficie para 
las tazas ajustable individualmente: jarra de 
cristal (incluida) y termo, taza pequeña, un 
vaso grande o un termo para llevar. Cantidad 
de café (100-350 ml) regulable de forma  
totalmente automática en cada taza.

 Disfrute de un café de calidad prémium, 
incluido un filtro de tono dorado sostenible. La 
temperatura de preparación óptima (de hasta 
96 °C) y la función de preinfusión producen un 
café recién molido, caliente y fuerte. Incluye un 
filtro de tono dorado apto para lavavajillas que 
sirve como alternativa a los filtros de papel 
clásicos.

 Comodidad de manejo a un nuevo nivel: 
intuitivo, sencillo e higiénico. El depósito de 
agua extraíble se puede llenar cómodamente, 
mientras que el recipiente para los granos, 
que es extraíble, permite limpiar sin problemas 
el molinillo. El dispensador de café también 
se abre automáticamente, de forma que se 
pueda limpiar con facilidad. Filtro de agua 
incluido.

 Diseño ultradelgado de alta calidad que ahorra 
espacio. La anchura de apenas 17 cm de la 
FILKA permite colocarla en cualquier sitio.

 Proceso de molienda agradablemente tranquilo 
gracias a nuestro molinillo más silencioso  
hasta la fecha. 

1 299,00 €

4 008146 039713

FLEXIBLE &

INDIVIDUAL

compatibility
5-IN-1Socio consultor de FILKA

A U T O R I Z A D O

KA 4851 Cafetera de filtro completamente automática FILKA

 «Cup Control» totalmente automático: FILKA 
extrae siempre la cantidad de agua exacta 
necesaria para la cantidad de café deseada.

 FILKA puede con «todo» gracias a la innovadora 
compatibilidad 5 en 1 y a la superficie para  
las tazas ajustable individualmente: jarra  
termo (incluida), taza pequeña, un vaso  
grande o un termo para llevar. Cantidad  
de café (100-350 ml) regulable de forma  
totalmente automática en cada taza.

 Disfrute de un café de calidad prémium, 
incluido un filtro de tono dorado sostenible. La 
temperatura de preparación óptima (de hasta 
96 °C) y la función de preinfusión producen un 
café recién molido, caliente y fuerte. Incluye un 
filtro de tono dorado apto para lavavajillas que 
sirve como alternativa a los filtros de papel 
clásicos.

 Comodidad de manejo a un nuevo nivel: 
intuitivo, sencillo e higiénico. El depósito de 
agua extraíble se puede llenar cómodamente, 
mientras que el recipiente para los granos, 
que es extraíble, permite limpiar sin problemas 
el molinillo. El dispensador de café también 
se abre automáticamente, de forma que se 
pueda limpiar con facilidad. Filtro de agua 
incluido.

 Diseño ultradelgado de alta calidad que ahorra 
espacio. La anchura de apenas 17 cm de la 
FILKA permite colocarla en cualquier sitio.

 Proceso de molienda agradablemente tranquilo 
gracias a nuestro molinillo más silencioso  
hasta la fecha. 

1 329,00 €

4 008146 039737

FLEXIBLE &

INDIVIDUAL

compatibility
5-IN-1Socio consultor de FILKA

A U T O R I Z A D O
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Art. No. Descripción UE
PVP  

Orientativo GTIN (EAN) 

UE = Unidad de Embalaje

ACCESORIOS DE FILKA

ZB 5553 Jarra de cristal 

 Capacidad: 10 tazas 

12 24,99 €

4 008146 039751

ZB 5554 Jarra termo de acero inoxidable con tapa 

 Capacidad: 8 tazas  

 Tiempo durante el que se conserva el calor: 
hasta 5 horas.

 

12 59,99 €

4 008146 039775

ZB 5555 Vaso térmico de acero inoxidable «To Go» 

 Capacidad: 350 ml 

 Tapa extraíble con cierre a prueba de fugas. 

 Función aislante para hasta 3 horas de bebi-
das calientes y 5 horas de bebidas frías.

16 19,99 €

4 008146 039799

ZB 5561 Filtro de tono dorado 

 La alternativa sostenible al filtro de papel 
clásico 

 Limpieza sencilla en el lavavajillas. 

 

18 15,99 €

4 008146 040276

ZB 5557 Cartuchos de filtro de agua 

 Juego de 6 

 Para obtener agua limpia con una dureza y un 
valor de pH óptimos.

6 19,99 €

4 008146 039812

ZB 5562 Soporte del filtro de agua con cartucho de filtro 
de agua 

 Para obtener agua limpia con una dureza y un 
valor de pH óptimos.

 
 

84 12,99 €

4 008146 040290
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PVP  

Orientativo GTIN (EAN) 

UE = Unidad de Embalaje

CAFETERAS DE FILTRO

KA 4813 Cafetera de filtro con molinillo de acero inoxidable 

 Excelente aroma del café gracias su molido 
más fino y al grado de molido seleccionable 
individualmente 
adaptados perfectamente a tu propio gusto 
gracias a la tecnología Perfect Grind 

 Desarrollo completo del aroma gracias a su 
exclusiva función de floración  
que hidrata el café antes de prepararlo,  
liberando e intensificando el aroma 

 Pantalla táctil LED con función de temporizador  
para un funcionamiento intuitivo y la  
activación de las funciones individuales 

 Potencia aprox. 1.000 W / Capacidad: 10 tazas 

2 199,90 €

4 008146 033643

KA 4810 Cafetera con molinillo 

 Cafetera automática con molinillo integrado 
para un café exquisito de granos recién molidos

 Pantalla LCD con función de temporizador 

 Selección del aroma con tres niveles regulables, 
para un café exquisito y singular

 Función de desactivar el molinillo 
para preparar café ya molido

 Potencia aprox. 1000 W/Capacidad: 10 tazas 

2 169,90 €

4 008146 022098 >

KA 4814 Cafetera de filtro con molinillo de acero inoxidable 

 Excelente aroma del café gracias su molido 
más fino y al grado de molido seleccionable 
individualmente 
adaptados perfectamente a tu propio gusto 
gracias a la tecnología Perfect Grind 

 Desarrollo completo del aroma gracias a su 
exclusiva función de floración  
que hidrata el café antes de prepararlo,  
liberando e intensificando el aroma 

 Pantalla táctil LED con función de temporizador  
para un funcionamiento intuitivo y la  
activación de las funciones individuales 

 Potencia aprox. 1.000 W / Capacidad: 8 tazas 
 

2 219,00 €

4 008146 033667

KA 4826 Cafetera de filtro con temporizador “TypeSwitch”

 AromaSwitch  
selector de aroma para elegir entre un café 
fuerte por la mañana o un café suave por la 
tarde

 Reloj digital con temporizador para activar el 
proceso de elaboración

 Función descalcificación

 Diseño de alta calidad con aplicaciones de 
acero inoxidable

 Potencia aprox. 1.000 W / Capacidad: 10 tazas 

 

3 69,99 €

4 008146 032639 >
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UE = Unidad de Embalaje

KA 4825 Cafetera de filtro “TypeSwitch”

 AromaSwitch  
Selector de aroma para elegir entre un café 
fuerte por la mañana o un café suave por la 
tarde

 Diseño de alta calidad con aplicaciones de 
acero inoxidable

 Potencia aprox. 1.000 W / Capacidad: 10 tazas

 

3 59,99 €

KA 4845 Cafetera de filtro “TypeSwitch”

 AromaSwitch  
selector de aroma para elegir entre un café 
fuerte por la mañana o un café suave por la 
tarde

 Diseño de alta calidad con aplicaciones de 
acero inoxidable

 Jarra termo de acero inoxidable con tapa de 
goteo y práctico manejo con una mano para 
un mantenimiento duradero de la temperatura

 Potencia aprox. 1.000 W / Capacidad: 8 tazas 

3 79,99 €

KA 4817 Cafetera de filtro “Type”

 Diseño de alta calidad con aplicaciones en 
acero inoxidable 

 Potencia aprox. 1.000 W / Capacidad: 10 tazas 

 
 
 

3 59,99 €

4 008146 030734 >

KA 9554 Cafetera de filtro “Type”

 Diseño de alta calidad con aplicaciones en 
acero inoxidable 

 Potencia aprox. 1.000 W / Capacidad: 10 tazas 

 
 
 

3 59,99 €

4 008146 033773 >

KA 4835 Cafetera de filtro “Type”

 Café preparado de manera rápida y silenciosa

 Jarra termo de acero inoxidable con tapa de 
goteo y práctico manejo con una mano para 
un mantenimiento del calor duradero  

 Válvula antigoteo para una extracción segura 
de la jarra incluso durante el proceso de  
elaboración

 Potencia aprox. 1.000 W / Capacidad: 8 tazas

 

3 69,99 €

4 008146 029035 >
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KA 4815 Cafetera de filtro “Type”

 Válvula antigoteo para una extracción segura 
de la jarra incluso durante el proceso de  
elaboración

 Potencia aprox. 1.000 W / Capacidad: 10 tazas 

3 44,99 €

4 008146 029011 >

KA 4816 Cafetera de filtro “Type”

 Válvula antigoteo para una extracción segura 
de la jarra incluso durante el proceso de  
elaboración

 Potencia aprox. 1.000 W / Capacidad: 10 tazas 

3 44,99 €

4 008146 034879

KA 4479 Cafetera de filtro 

 Filtro basculante con inserto de filtro extraíble  
1 x 4 con válvula antigoteo 

 Potencia aprox. 800 W / Capacidad: 10 tazas 

4 29,99 €

4 008146 017674

KA 4478 Cafetera de filtro 

 Filtro basculante con inserto de filtro extraíble  
1 x 4 con válvula antigoteo 

 Potencia aprox. 800 W / Capacidad: 10 tazas 

4 29,99 €

4 008146 017698

KA 4808 Cafetera de filtro compacta

 Para disfrutar de un café completo y  
aromático en 4 tazas

 Incluye filtro permanente lavable para un uso 
duradero

 Filtro giratorio frontal para facilitar el llenado

 Diseño estrecho que ahorra espacio, ideal 
para viajar y para hogares unipersonales o de 
personas mayores

 Potencia aprox. 750 W

6 39,99 €

4 008146 032127 >

KA 9306 Cafetera de filtro 

 Con jarra termo para un mantenimiento de 
la temperatura de larga duración y poder 
disfrutar del café incluso después de horas 

 Manejo sencillo gracias a su tapa de goteo 

 Indicador frontal del nivel del agua con buena 
visibilidad

 Potencia aprox. 1.000 W / Capacidad: 8 tazas 

3 59,99 €

4 008146 041440
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KA 9308 Cafetera de filtro con 2 jarras termo

 Diseño atractivo con detalle en acero 
inoxidable

 Con 2 jarras termo para un mantenimiento 
de la temperatura de larga duración y poder 
disfrutar del café incluso después de horas 

 Manejo sencillo gracias a su tapa de goteo 

 2 indicadores frontales del nivel del agua  
con buena visibilidad

 Potencia aprox. 1.000 W / Capacidad: 2x 8 tazas 

3 79,99 €

4 008146 041488

KA 9307 Cafetera de filtro con 2 jarras termo 

 Con 2 jarras termo para un mantenimiento de 
la temperatura duradero y poder disfrutar del 
café incluso después de horas

 Manejo sencillo gracias a su tapa de goteo 

 Potencia aprox. 1.000 W / Capacidad: 2x 8 tazas 

3 69,99 €

4 008146 041464

KA 9315 Cafetera de filtro Duo con 2 jarras termo 

 Deleites dobles de café al mismo tiempo 
Preparación simultánea de dos jarras de café 
de 8 tazas c/u – ideal para oficinas, hostales 
o restaurantes

 Dos jarras termo con práctica tapa de goteo 
para un disfrute duradero de café caliente

 Dos indicaciones frontales del nivel de agua 
garantizan un manejo confortable y un control 
perfecto

 Potencia 2x 1.000 W / Capacidad: 2x 8 tazas 

2 149,90 €

4 008146 041501

KA 9314 Cafetera de filtro Duo con 2 jarras termo 

 Deleites dobles de café al mismo tiempo 
Preparación simultánea de dos jarras de café 
de 8 tazas c/u – ideal para oficinas, hostales 
o restaurantes

 Dos jarras termo con práctica tapa de goteo 
para un disfrute duradero de café caliente

 Dos indicaciones frontales del nivel de agua 
garantizan un manejo confortable y un control 
perfecto

 Potencia 2x 1.000 W / Capacidad: 2x 8 tazas 

2 149,90 €

4 008146 041525
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MOLINILLOS DE CAFÉ

KM 3879 Molinillo de café y especias

 Uso versátil gracias a sus potentes cuchillas de 
alta calidad de acero inoxidable para moler 
granos de café, especias, nueces y mucho más

 Ajuste individual del grado de molienda  
mediante control de la duración de  
funcionamiento apretando un botón

 Capacidad: aprox. 50 g

6 34,99 €

4 008146 030550 >

ESPUMADORES DE LECHE

SM 3587 Espumador de leche de Inducción “Spuma 700 Plus”

 Perfecto para veganos, atletas, familias y 
amantes del café para espuma de leche 
caliente y fría, espuma de bebida de soja, 
anacardo o leche sin lactosa (programas 
especiales), batidos de proteínas, chocolate 
caliente a partir de chocolate en trozos, comida 
para bebés, vino caliente, espuma de leche 
para cappuccino y latte macchiato y mucho más

 Manejo cómodo gracias a su moderno mando 
giratorio Easy-Select-Switch con pantalla OLED 

 Diseño único y elegante anillo de luz LED de 
360° con indicador de estado

 Fácil limpieza gracias a su innovador proceso 
de inducción: garantiza que no se pegue y una 
limpieza fácil debido a su recipiente para la 
leche de acero inoxidable apto para lavavajillas

 Vertido preciso - también adecuado para 
Latte Art

 Capacidad XXL de hasta 700 ml

 Potencia aprox. 500 W 

4 159,90 €

4 008146 033247 >

SM 3586 Espumador de leche de Inducción “Spuma 700” 

 Función chocolate para chocolate caliente a 
partir de chocolate en trozos

 Niveles de temperatura ajustables  
individualmente, de 45° to 65 °C

 Diseño único y elegante anillo de luz LED de 
360° con indicador de estado

 Limpieza fácil gracias a su novedoso proceso 
de inducción: garantiza que el contenido no 
se pegue y una limpieza sencilla gracias a su 
recipiente para la leche de acero inoxidable 
apto para lavavajillas 

 Vertido preciso - también adecuado para el 
Latte Art 

 Capacidad XXL de hasta 700 ml

 Potencia aprox. 500 W 

4 139,90 €

4 008146 033223 >
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SM 3585 Espumador de leche de Inducción “Spuma 500”

 Función chocolate para chocolate caliente a 
partir de chocolate en trozos

 Diseño único y elegante anillo de luz LED de 
360° con indicador de estado

 Limpieza fácil gracias a su novedoso proceso 
de inducción: garantiza que el contenido no 
se pegue y una limpieza sencilla gracias a su 
recipiente para la leche de acero inoxidable 
apto para lavavajillas

 Vertido preciso - también adecuado para 
Latte Art

 Espumado en frío y en caliente

 Capacidad XL de hasta 500 ml

 Potencia aprox. 500 W 

4 129,90 €

4 008146 033209 >

SM 3588 Espumador de leche

 Función para preparar chocolate a la taza a 
partir de trozos de chocolate rallados o cacao 
caliente a partir de cacao en polvo. 

 Limpieza sencilla gracias al recipiente para  
leche de acero inoxidable apto para  
lavavajillas.

 Adecuado para espumar en frío y en caliente.

 Para espumar hasta 150 ml o 
calentar hasta 300 ml de leche. 
Incluye dos ajustes de cantidad para mucha/
poca espuma de leche caliente.  

 Potencia aprox. 550 W

6 89,99 €

4 008146 041754

SM 3584 Espumador de leche

 Diseño atractivo y de alta calidad en acero 
inoxidable

 Dos programas individuales de espumado 
para diferentes cantidades de espuma de 
leche

 Para espumar en frío y en caliente y calentar 
leche

 Revestimiento antiadherente para una fácil 
limpieza

 Potencia aprox. 450 W 

4 59,99 €

4 008146 032974 >

SM 3590 Espumador de leche

 Alimentado por pilas (tipo AA), incl. 2 pilas  
de 1,5 V

 Compacto y práctico, fácil de guardar y  
limpiar

12 12,99 €

4 008146 003783
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Cocina

Preparación  
con diversión  
e ideas.
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HERVIDORES DE TÉ/AGUA

WK 3422 Hervidor de té/agua de cristal “Professional” 
con función de elevación

 Filtro de té con innovadora función de 
elevación automática garantiza un aroma 
óptimo gracias a la subida y bajada 
automática del filtro de té integrado

 Temperaturas y tiempos de elaboración  
individuales ajustes de temperatura de  
40 ° C - 100 ° C en pasos seleccionables de  
5 ° C; tiempos de preparación de 1 a 15 minutos

 Función “Easy Tea Select”  
5 programas de té preestablecidos con 
tiempos de preparación coordinados y 
función Quick Boil de ebullición rápida para 
agua

 Potencia "quick boil" 
Ebullición un 50% más rápida* gracias a sus 
potentes 3.000 W

 Funciones de mantenimiento en caliente y 
temporizador para disfrutar del té cuando 
quieras 

 Capacidad 1,7 l de agua / 1,2 l de té, potencia 
3.000 W

*comparado con SEVERIN WK 3473

2 149,90 €

4 008146 033919

WK 3479 Hervidor de té/agua de cristal Deluxe

 Función "Easy Tea Select" con 5 programas 
preestablecidos para té: la temperatura y  
el tiempo de preparación se adaptan  
perfectamente al tipo de té

 Niveles de temperatura ajustables de 40 °C a  
100 °C en pasos de 5 °C: versátil para la  
preparación de té, productos instantáneos,  
alimentos para bebés y mucho más

 Temperatura y tiempo de infusión ajustables 
individualmente: para un disfrute del té 
exquisito y personalizado 

 Función automática de mantenimiento 
en caliente que mantiene la temperatura 
deseada durante 30 minutos

 Capacidad 1,7 l agua / 1,5 l té,  
potencia 3.000 W

 
 

4 99,99 €

4 008146 024122 >
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WK 3473 Hervidor de té/agua de cristal Deluxe Mini

 Función "Easy Tea Select" con 5 programas 
preestablecidos para té: la temperatura 
y el tiempo de preparación se adaptan 
perfectamente al tipo de té

 Niveles de temperatura ajustables de 40 °C 
a 100 °C en pasos de 5 °C: versátil para la 
preparación de té, productos instantáneos, 
alimentos para bebés y mucho más 

 Temperatura y tiempo de infusión ajustables 
individualmente: para un disfrute del té 
exquisito y personalizado 

 Función automática de mantenimiento en  
caliente que mantiene la temperatura  
deseada durante 30 minutos

 Capacidad 1,0 l agua / 0,75 l té,  
Potencia 2.200 W

4 79,99 €

4 008146 030796 >

WK 3477 Hervidor digital de cristal de té/agua

 Niveles de temperatura ajustables de 40 °C 
a 100 °C en pasos de 5 °C: versátil para la 
preparación de té, productos instantáneos, 
alimentos para bebés y mucho más

 Pantalla LCD con una indicación exacta de  
los grados durante el proceso de hervido

 Función"Quick boil" para elegir 100 °C  
apretando solo un botón

 Función separada de mantenimiento en 
caliente para conservar la temperatura 
deseada durante 30 minutos

 Capacidad 1,7 l agua / 1,5 l té,  
Potencia 2.200 W

4 69,99 €

4 008146 024108 >

HERVIDORES DE AGUA

WK 3459 Hervidor de agua de cristal retro   

 Diseño retro único y de excelente calidad  
en una atractiva combinación de cristal y 
acero inoxidable

 100 % libre de BPA para disfrutar de forma 
saludable y sin preocupaciones

 Tamaño: 1,7 l de capacidad y atractiva  
iluminación interior azul

 Potencia 2.400 W

 

4 59,99 €

4 008146 038600
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WK 3420 Hervidor de cristal

 100% libre de BPA para un disfrute saludable

 Agua hirviendo en segundos gracias a sus 
2.200 w de potencia

 Diseño de alta calidad en acero inoxidable y 
cristal con una capacidad XXL de 1,7 l 

 Manejo cómodo, adecuado tanto para  
usuarios diestros como para zurdos

4 49,99 €

4 008146 033896

WK 3468 Hervidor de cristal

 Hervidor compacto y potente con diseño de 
alta calidad en acero inoxidable y cristal

 Tapa abatible con abertura extragrande para  
facilitar la limpieza

 Cómodo y práctico manejo con solo una mano 

 Protector para dedos integrado en la tapa  
para un manejo seguro

 Capacidad 1,0 l / Potencia 2.200 W

4 39,99 €

4 008146 027413 >

WK 3458 Mini-hervidor de agua digital de cristal   

 Mini-hervidor compacto de cristal con una 
capacidad de 0,5 l - ideal para hogares  
pequeños 
Ocupa poco espacio y reduce el consumo de 
agua

 100% libre de BPA para un consumo seguro 
para la salud

 Selección individual de temperatura entre  
40° y 100 °C, ajustable en pasos de 5 °C 
con función para mantenimiento caliente

  Manejo práctico con 1 mano gracias a la 
empuñadura ergonómica

 Potencia 1.100 W

6 44,99 €

4 008146 037764

WK 3472 Mini-hervidor de agua digital de cristal  

 Mini-hervidor compacto de cristal con una 
capacidad de 0,5 l – ideal para hogares  
pequeños  
Ocupa poco espacio y reduce el consumo  
de agua

  100% libre de BPA para un consumo seguro 
para la salud

  Manejo práctico con 1 mano gracias a la 
empuñadura ergonómica

 Potencia 1.100 W

6 34,99 €

4 008146 035678



22

Art. No. Descripción UE
PVP  

Orientativo GTIN (EAN) 

UE = Unidad de Embalaje

WK 3418 Hervidor de agua

 100% libre de BPA para un disfrute saludable

 Potencia "quick boil"  
Potentes 3.000 W para acelerar el  
calentamiento del agua, alcanzando el punto 
de ebullición un 30 % más rápido*

 Temperatura ajustable, 40 °C – 100 °C en  
pasos de 5 °C

 Diseño de alta calidad de acero inoxidable 
con una capacidad XL de 1,7 l

 Con función de mantenimiento caliente para 
una conservación perfecta de la temperatura

 Indicadores de nivel de agua a ambos lados, 
iluminados durante el proceso de hervido

*comparado con SEVERIN WK 3497

4 69,99 €

4 008146 035098

WK 3469 Hervidor de agua

 Hervidor de agua compacto y potente con un 
diseño de alta calidad 

 Tapa abatible con abertura extragrande para 
facilitar la limpieza

 Filtro de cal extraíble y lavable

 Práctico y cómodo manejo con una sola mano

 Capacidad 1,0 l / Potencia 2.200 W

6 34,99 €

4 008146 026690 >

WK 3417 Hervidor de agua

 Hervidor de agua compacto y potente con un 
diseño de alta calidad 

 Tapa abatible con abertura extragrande para 
facilitar la limpieza

 Filtro de cal extraíble y lavable

 Práctico y cómodo manejo con una sola mano

 Capacidad 1,0 l / Potencia 2.200 W

 

6 39,99 €

4 008146 031663 >

WK 9553 Hervidor de agua

 Hervidor de agua compacto y potente con un 
diseño de alta calidad 

 Tapa abatible con abertura extragrande para 
facilitar la limpieza

 Filtro de cal extraíble y lavable

 Práctico y cómodo manejo con una sola mano

 Capacidad 1,0 l / Potencia 2.200 W

6 39,99 €

4 008146 033759 >
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WK 3409 Hervidor de agua

 Carcasa de acero inoxidable de alta calidad 

 Tapa abatible con abertura extragrande para 
facilitar la limpieza

 Práctico y cómodo manejo con una sola mano

 Filtro para la cal extraíble y lavable

 Capacidad 1,7 l / Potencia 2.200 W

4 39,99 €

4 008146 032578 >

WK 3498 Hervidor de agua 

 Indicación del nivel de agua en ambos lados  
para facilitar la lectura del nivel de agua

 Manejo práctico y agradable con 1 mano 

 Tapa abatible con abertura extragrande para  
facilitar la limpieza

 Capacidad 1,5 l / Potencia 2.200 W

6 34,99 €

4 008146 025358 >

WK 3494 Hervidor de agua 

 Indicación del nivel de agua en ambos lados  
para facilitar la lectura del nivel de agua

 Manejo práctico y agradable con 1 mano 

 Tapa abatible con abertura extragrande para  
facilitar la limpieza

 Capacidad 1,5 l / Potencia 2.200 W

6 34,99 €

4 008146 022968

WK 3410 Hervidor de agua  

 Indicación del nivel de agua en ambos lados   
para facilitar la lectura del nivel de agua

 Manejo práctico y agradable con 1 mano 

 Filtro de cal extraíble y lavable

 Compacto, potente y fácil de manejar

 Capacidad 1,0 l / Potencia 2.200 W

6 29,99 €

4 008146 029530 >

WK 3411 Hervidor de agua  

 Indicación del nivel de agua en ambos lados   
para facilitar la lectura del nivel de agua

 Manejo práctico y agradable con 1 mano 

 Filtro de cal extraíble y lavable

 Compacto, potente y fácil de manejar

 Capacidad 1,0 l / Potencia 2.200 W

6 29,99 €

4 008146 029967 >
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WK 3647 Hervidor de viaje

 Ideal para excursiones de camping y  
viajes gracias a una tensión conmutable  
de 115 y 230 voltios 
Ahorra espacio y reduce el consumo de agua 
gracias a una capacidad de 0,5 litros 

 Moderno diseño de alta calidad de acero 
inoxidable con indicación del nivel de agua 
con filtro de cal removible y lavable

 100% libre de BPA para un consumo seguro 
para la salud

 Manejo práctico con 1 mano gracias a la  
empuñadura ergonómica

 Capacidad 0,5 l / Potencia 1.100 W

6 34,99 €

4 008146 037740

WK 3462 Hervidor de viaje

 Ideal para excursiones de camping y  
viajes gracias a una tensión conmutable  
de 115 y 230 voltios. 
Ahorra espacio y reduce el consumo de agua  
gracias a una capacidad de 0,5 litros. 

 Incluye filtro de cal extraíble y lavable y  
2 tazas de plástico con cucharas.

 100 % libre de BPA, 
a fin de disfrutar de un consumo seguro para 
la salud.

 Indicación del nivel de agua en ambos lados y  
práctico manejo con una sola mano.

 Capacidad 0,5 l / Potencia 1100 W

6 24,99 €

4 008146 041716

TOSTADORAS

AT 2590 Tostadora de ranura larga  

 Carcasa de acero inoxidable de alta calidad y 
con aislamiento térmico

 Centrado de la rebanada de pan para un 
tostado uniforme de ambos lados

 Calentador integrado de panecillos para  
facilitar la preparación de panecillos

 2 ranuras largas de tostado para hasta  
4 rebanadas de pan

 Función descongelación con indicador luminoso

 Potencia aprox. 1.400 W

3 49,99 €

4 008146 028540 >

AT 2589 Tostadora

 carcasa de acero inoxidable de alta calidad 
con aislamiento térmico 

 centrado de la rebanada de pan para un 
tostado uniforme de ambos lados del pan

 calentador integrado de panecillos   
para facilitar la preparación de panecillos

 función descongelación con indicador luminoso

 Potencia aprox. 800 W

4 39,99 €

4 008146 022517
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AT 2217 Tostadora

 Carcasa de acero inoxidable de alta calidad 
con aislamiento térmico 

 Centrado de la rebanada de pan para un 
tostado uniforme de ambos lados del pan

 Calentador integrado de panecillos   
para facilitar la preparación de panecillos

 Función descongelación con indicador luminoso

 Potencia aprox. 800 W

4 44,99 €

4 008146 031687 >

AT 9552 Tostadora

 carcasa de acero inoxidable de alta calidad 
con aislamiento térmico 

 centrado de la rebanada de pan para un 
tostado uniforme de ambos lados del pan

 calentador integrado de panecillos   
para facilitar la preparación de panecillos

 Función descongelación con indicador luminoso

 Potencia aprox. 800 W

4 44,99 €

4 008146 033735 >

AT 2509 Tostadora de ranura larga

 Carcasa de acero inoxidable de alta calidad, 
con aislamiento térmico y doble pared 

 Centrado de las rebanadas de pan  para un 
tostado uniforme de ambos lados del pan 

 Calentador integrado de panecillos  
para facilitar la preparación de panecillos

 2 ranuras largas de tostado para hasta  
4 rebanadas de pan

 Función descongelación con indicador luminoso

 Potencia aprox. 1.400 W

4 59,99 €

4 008146 250903 >

AT 2515 Tostadora de ranura larga

 Carcasa de acero inoxidable de alta calidad, 
con aislamiento térmico y doble pared 

 Centrado de la rebanada de pan para un 
tostado uniforme de ambos lados del pan 

 Calentador integrado de panecillos  
para facilitar la preparación de panecillos

 Función descongelación con indicador luminoso

 Potencia aprox. 1.000 W

6 49,99 €

4 008146 251504 >

AT 2514 Tostadora 

 Carcasa de acero inoxidable de alta calidad, 
con aislamiento térmico y doble pared 

 Centrado de la rebanada de pan para un 
tostado uniforme de ambos lados del pan  

 Calentador integrado de panecillos  
para facilitar la preparación de panecillos

 Función descongelación con indicador luminoso

 Potencia aprox. 850 W

6 44,99 €

4 008146 251405 >
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AT 2234 Tostadora de ranura larga 

 Centrado de la rebanada de pan para un 
tostado uniforme de ambos lados del pan 

 Calentador integrado de panecillos para  
facilitar la preparación de panecillos

 2 ranuras largas de tostar para hasta  
4 rebanadas de pan

 Función descongelación con indicador luminoso

 Potencia aprox. 1.400 W

3 44,99 €

4 008146 019531

AT 2232 Tostadora de ranura larga 

 Centrado de la rebanada de pan para un 
tostado uniforme de ambos lados del pan 

 Calentador integrado de panecillos   
para facilitar la preparación de panecillos

 Función descongelación con indicador luminoso

 Potencia aprox. 800 W

4 34,99 €

4 008146 017179

AT 2287 Tostadora

 Calentador integrado de panecillos   
para facilitar la preparación de panecillos

 Potencia aprox. 700 W

4 29,99 €

4 008146 009600

AT 2286 Tostadora

 Calentador integrado de panecillos   
para facilitar la preparación de panecillos

 Potencia aprox. 700 W

 
 

4 29,99 €

4 008146 023057

SERIE PARA EL DESAYUNO

KA 4320 Cafetera de filtro

 Inserto de filtro apto para lavavajillas,  
incluye filtro permanente lavable para una 
larga vida útil.

 Cierre antigoteo para retirar la jarra de 
manera segura también durante el proceso 
de preparación

 Con placa calentadora y apagado  
automático.

 Para hasta 10 tazas de café caliente.

 Potencia aprox. 900 W / Capacidad 10 tazas 

4 34,99 €

4 008146 042485
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AT 4321 Tostadora

 Centrado de la rebanada de pan para un 
tostado uniforme de ambos lados del pan.

 Nivel de descongelación con testigo de control.

 Nivel de calentamiento sin tostado adicional 
con testigo de control.

 Sistema electrónico de tiempo de tostado con 
sensor de temperatura.

 Potencia aprox. 850 W 

4 29,99 €

4 008146 042515

WK 4322 Hervidor de agua

 Limpieza sencilla gracias a la tapa abatible 
con abertura grande.

 Manejo práctico y cómodo con una sola mano.

 Sistema inalámbrico central de 360°: se puede 
colocar sobre la base del aparato desde  
cualquier dirección.

 Potencia aprox. 2.200 W / Capacidad aprox. 1,7 l

 

6 29,99 €

4 008146 042539

CUECEHUEVOS

EK 3166 Cuecehuevos 

 Para hasta 6 huevos (S-XL) incl. vaso medidor 
y perforador de huevos

 Grado de dureza ajustable con control electrónico 
del tiempo de cocción  y señal acústica  
después de terminar el tiempo de cocción

 100% libre de BPA para un consumo seguro 
para la salud

 Cubierta abatible y transparente para facilitar 
el manejo y la limpieza

 Potencia aprox. 420 W

 

6 34,99 €

4 008146 036736

EK 3165 Cuecehuevos 

 Para hasta 6 huevos (S-XL) incl. vaso medidor 
y perforador de huevos

 Interruptor On/Off con iluminación LED y señal 
acústica después de terminar el tiempo de 
cocción

 100% libre de BPA para un consumo seguro 
para la salud

 Cubierta abatible y transparente para facilitar 
el manejo y la limpieza

 Potencia aprox. 420 W

6 29,99 €

4 008146 036712
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EK 3164 Cuecehuevos 

 Para hasta 6 huevos (S-XL) incl. vaso medidor 
y perforador de huevos

 Interruptor On/Off con iluminación LED y señal 
acústica después de terminar el tiempo de 
cocción

 100% libre de BPA para un consumo seguro 
para la salud

 Cubierta abatible y transparente para facilitar 
el manejo y la limpieza

 Potencia aprox. 420 W

6 29,99 €

4 008146 036699

EK 3163 Cuecehuevos 

 Diseño de acero inoxidable de alta calidad y 
economizador del espacio para hasta 3 huevos 
(S-XL) incl. vaso medidor y perforador de huevos

 Grado de dureza ajustable con control electrónico 
del tiempo de cocción  y señal acústica  
después de terminar el tiempo de cocción

 100% libre de BPA para un consumo seguro 
para la salud

 Cubierta removible y transparente para  
facilitar el manejo y la limpieza

 Potencia aprox. 270 W

 

6 34,99 €

4 008146 036675

YOGURTERAS

JG 3521 Yogurtera digital con programas automáticos

  Yogurtera innovadora para yogur sabroso y de 
preparación casera 

 Cinco programas automáticos y ajuste  
adicional e individual (temperatura / tiempo) 
para yogur natural, yogur para beber, yogur 
sin lactosa, yogur de soja, yogur de coco y 
mucho más (también adecuado para yogur 
griego), incluyendo recetas adaptadas  
perfectamente en las instrucciones de uso.

 Manejo confortable gracias al regulador  
giratorio Easy-Select con display LED

 Regulación de temperatura de control electrónico 
con protección de sobrecalentamiento y  
desconexión automática

4 59,99 €

4 008146 036484

JG 3520 Yogurteras

  Yogurtera práctica y compacta para yogur 
sabroso y de preparación casera

  100% libre de BPA para un consumo seguro 
para la salud

  También adecuada para yogur griego (receta 
en las instrucciones de uso)

 14 tarros de cristal de 150 ml

4 44,99 €

4 008146 036460
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JG 3518 Yogurteras

 Yyogurtera práctica y compacta para yogur 
sabroso y de preparación casera

  100% libre de BPA para un consumo seguro 
para la salud

  También adecuada para yogur griego (receta 
en las instrucciones de uso)

 7 tarros de cristal de 150 ml

4 34,99 €

4 008146 036446

ACCESORIOS DE YOGURTERAS

EG 3513 Tarros de recambio con tapa 

 7 tarros de cristal de 150 ml con tapa estanca 
para un almacenamiento fresco y perfectos 
también para transportar. 

  100% libre de BPA para un consumo seguro 
para la salud

8 18,99 €

4 008146 037030

EG 3514 Tarros de recambio con tapa 

 7 tarros de cristal de 150 ml con tapa estanca 
para un almacenamiento fresco y perfectos 
también para transportar. 

  100% libre de BPA para un consumo seguro 
para la salud

8 18,99 €

4 008146 037054

EXPRIMIDORES DE CÍTRICOS

CP 3544 Exprimidor de cítricos con regulador de pulpa

 Palanca manual flexible para un trabajo  
sencillo y limpio para el consumo diario de 
zumos y aderezos sabrosos

 Placer individual gracias al regulador de pulpa 
Tamiz doble extraíble de acero inoxidable 
para regular la cantidad de pulpa

 Adecuado para frutas grandes y pequeñas 
gracias a dos conos de diferente tamaño

 Carcasa de acero inoxidable de alta calidad  
y piezas individuales aptas para lavavajillas

4 79,99 €

4 008146 038136

CP 3535 Exprimidor de cítricos

 Inicio automático al presionar el cono  
exprimidor 

 Práctica rotación a izquierda y derecha para 
una extracción de zumo perfecta

 Contenido de pulpa ajustable de manera  
individual

 2 conos exprimidores de tamaños diferentes 
para frutas grandes y pequeñas

6 29,99 €

4 008146 030871 >
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LICUADORAS

ES 3570 Licuadora

 Zumos de frutas y verduras ricos en vitaminas   
al momento con sólo pulsar un botón

 Abertura extragrande con un diámetro de 7 cm 
para frutas o verduras enteras (manzanas, 
naranjas, zanahorias, tomates, remolacha y 
muchos más) 

 Depósito para el zumo fabricado en plástico 
libre de bpa con una capacidad aproximada 
de 1.100 ml, incluida tapa para la separación 
de espuma

 2 niveles de velocidad para procesar 
ingredientes blandos y duros

 Contenedor de pulpa grande y desmontable 
con una capacidad aproximada de 2,5 l

 Potencia aprox. 800 W

4 99,99 €

4 008146 023934

ES 3566 Licuadora

 Zumos de frutas y verduras ricos en vitaminas  
al momento con sólo pulsar un botón 

 Gran contenedor de pulpa extraíble con una 
capacidad aproximada de 1.500 ml. 

 Recipiente recolector de zumo de plástico libre 
de BPA con una capacidad aproximada de 
500 ml, incluye tapa para la separación de 
espuma 

 2 niveles de velocidad para procesar 
ingredientes blandos y duros

 Potencia aprox. 400 W 

 
 
 

4 59,99 €

4 008146 023842

SLOW JUICER

ES 3571 Slow Juicer

 Resultados perfectos y posibilidades versátiles 
de uso: zumos deliciosos de frutas y verduras, 
saludables sorbetes y helados, mermelada 
fresca, refrescos de fruta, pasta de tomate 
(por ejemplo, para la masa de pizza) y mucho 
más 

 Concepto easy-clean: menos piezas  
individuales y un micro tamiz más estrecho 
que los exprimidores lentos convencionales 
facilitan la limpieza y el montaje

 Potencia aprox. 150 W /  
Capacidad aprox. 1.000 ml 

 

2 149,90 €

4 008146 026034 >
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SMOOTHIE MAKER

SM 3735 Smoothie Mix & Go

 2 recipientes para beber extraíbles y aptos 
para lavavajillas incl. tapa (libre de BPA) 

 1 nivel de velocidad con función de pulso  
adicional (aprox. 24.000 rpm)

 Potencia aprox. 300 W /  
Capacidad aprox. 600 ml 

4 34,99 €

4 008146 011436

BATIDORAS DE VASO

SM 3710 Batidora de vaso

 2 programas automáticos de potencia para 
smoothies y hielo picado garantizan  
resultados óptimos de batido y un manejo 
sencillo con solo presionar un botón

 Control variable de velocidad, tecla de 
pulsación separada (máx. aprox. 20.000 r.p.m.)

 Potencia aprox. 1.000 W / 1.4 CV

 Capacidad aprox. 1.000 ml 

2 99,99 €

4 008146 020124

SM 3737 Multimixer + Smoothie Mix & Go

 Función 2 en 1: incluye smoothie-maker con un 
vaso para beber desmontable y apto para 
lavavajillas (libre de BPA) con tapa incluida

 Batidora y recipiente para beber todo en 
uno: simplemente sustituye la cuchilla de 
acero inoxidable por la tapa y ya está listo el 
smoothie para llevar – práctico cuando estás 
fuera de casa, para la oficina o el gimnasio 

 Recipiente desmontable de cristal con boquilla 
para verter fácilmente, también adecuado 
para picar hielo

 2 niveles de velocidad con botón de pulso 
adicional (aprox. 22.000 rpm)

 Potencia aprox. 500 W

 Capacidad aprox. 1.000 m

2 69,99 €

4 008146 015489

SM 3734 Batidora de vaso

 Recipiente desmontable de cristal con boquilla 
para verter fácilmente, también adecuado 
para picar hielo 

 2 niveles de velocidad con función de pulso 
adicional (aprox. 22.000 r.p.m.)

 Diseño de alta calidad en acero inoxidable 

 Alta calidad, elegancia y tacto agradable - 
con recipiente de cristal y manejo intuitivo

 Potencia aprox. 500 W

 Capacidad aprox. 1.000 ml

2 59,99 €

4 008146 022869
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SM 3718 Batidora de vaso

 Recipiente de batido de alta calidad de cristal 
desmontable con boquilla de vertido

 2 niveles de velocidad con función de pulso 
adicional

 Potencia aprox. 550 W

 Capacidad aprox. 1.500 ml

2 59,99 €

4 008146 004261

SM 3707 Batidora de vaso

 Recipiente de mezcla desmontable de tritán   
(libre de BPA) con boquilla de vertido

 2 niveles de velocidad con función de pulso 
adicional (aprox. 24.000 r.p.m.)

 Potencia aprox. 600 W

 Capacidad aprox. 1.500 ml

4 44,99 €

4 008146 024610

BATIDORAS DE MANO

SM 3775 Batidora de mano sin cable con accesorios 
prémium

 Hasta 30 purés* con el funcionamiento sin ca-
ble y carga completa, y hasta 5 purés* tan solo 
con la carga rápida (15 minutos), gracias a la 
potente batería de iones de litio de 2000 mAh.

 Diseño ergonómico en acero inoxidable con 
batidor extraíble de acero inoxidable. Para 
una limpieza sencilla y un uso cómodo.

 Variado conjunto de accesorios premium:

–  Multitriturador (capacidad de 0,5 l): ideal 
para triturar hierbas, cebollas, carne, queso, 
almendras, nueces, hielo, etc.

–  Recipiente de mezcla (capacidad de 0,7 l):  
perfecto para procesos de mezcla  
individuales y para servir.

–  Triturador para preparar un delicioso puré 
de patata.

–  Accesorio batidor para preparar nata  
montada, claras de huevo batidas, etc.

– Cargador

 100 % libre de BPA, a fin de disfrutar de un  
consumo seguro para la salud

*según el mantenimiento de la batería recomendado

6 89,99 €

4 008146 040740
Ka

b
el

lo
se

 B

edienung ∙ Wireless opera
tio

n

Lithium-Ion 2.000 mAh 



33

Art. No. Descripción UE
PVP  

Orientativo GTIN (EAN) 

UE = Unidad de Embalaje

SM 3774 Batidora de mano con accesorios prémium 

 Producto potente con 1000 W y cuchilla de 
acero inoxidable de cuatro filos de alta calidad. 
Para obtener un resultado finísimo incluso con 
los ingredientes más duros.

 Diseño ergonómico en acero inoxidable con 
batidor extraíble de acero inoxidable. Para 
una limpieza sencilla y un uso cómodo.

 Variado conjunto de accesorios premium:

–  Multitriturador (capacidad de 0,5 l): ideal 
para triturar hierbas, cebollas, carne, queso, 
almendras, nueces, hielo, etc.

–  Recipiente de mezcla con tapa (capacidad 
de 0,7 l):  
perfecto para procesos de mezcla  
individuales y para servir.

–  Triturador para preparar un delicioso puré 
de patata.

–  Accesorio batidor para preparar nata  
montada, claras de huevo batidas, etc.

 100 % libre de BPA, a fin de disfrutar de un  
consumo seguro para la salud

6 79,99 €

4 008146 040726

SM 3772 Batidora de mano con juego de accesorios 

 Potente batidora con 600 W. 
Para obtener un resultado finísimo en un pispás.

 Diseño ergonómico con batidor extraíble de 
acero inoxidable. Para una limpieza sencilla y 
un uso cómodo.

 Juego de accesorios completo: 
– Multitriturador (capacidad de 0,5 l): 
   ideal para triturar hierbas, cebollas, carne,    
   queso, almendras, nueces, hielo, etc. 
– Recipiente de mezcla (capacidad de 0,7 l):  
   perfecto para procesos de mezcla individuales  
   y para servir. 
– Varilla para preparar nata montada, claras  
   de huevo batidas, etc.

 100 % libre de BPA, a fin de disfrutar de un  
consumo seguro para la salud

 

6 59,99 €

4 008146 040689

SM 3771 Batidora de mano

 Potente batidora con 600 W. 
Para obtener un resultado finísimo en un pispás.

 Diseño ergonómico con batidor extraíble de 
acero inoxidable. Para una limpieza sencilla y 
un uso cómodo.

 Regulador continuo para el ajuste de la  
velocidad.

 100 % libre de BPA, a fin de disfrutar de un  
consumo seguro para la salud 

 

6 39,99 €

4 008146 040665
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SM 3770 Batidora de mano 

 Diseño ergonómico con batidor extraíble.  
Para una limpieza sencilla y un uso cómodo.

 Con nivel turbo de hasta 13 000 rpm.

 100 % libre de BPA, a fin de disfrutar de un  
consumo seguro para la salud

 Potencia aprox. 170 W

 

6 24,99 €

4 008146 040641

ACCESORIOS PARA BATIDORAS DE MANO

ZB 5563 Recipiente de mezcla 

 Recipiente de mezcla apto para lavavajillas 
con protección antideslizamiento/tapa  
(capacidad de 0,7 l).Perfecto para procesos 
de mezcla individuales y para servir.

 100 % libre de BPA, a fin de disfrutar de un 
consumo seguro para la salud

12 12,99 €

4 008146 040986

ZB 5564 Triturador de patatas

 Práctico triturador de patatas para  
preparar puré de patata casero.

 100 % libre de BPA, a fin de disfrutar de un 
consumo seguro para la salud.

12 24,99 €

4 008146 041006

ZB 5565 Picadora múltiple

 Ideal para picar hierbas, cebollas, carne,  
queso, almendras, nueces, hielo, etc. 
Incluye una práctica protección antideslizamiento 
para trabajar de forma segura.

 100 % libre de BPA, a fin de disfrutar de un 
consumo seguro para la salud.

 El recipiente de trabajo y las cuchillas son 
aptos para el lavavajillas.

12 24,99 €

4 008146 041020

ZB 5566 Accesorio batidor

 Perfecto para preparar nata montada, claras 
de huevo batidas, etc. 
La varilla extraíble de acero inoxidable es 
apta para el lavavajillas.

 100 % libre de BPA, a fin de disfrutar de un 
consumo seguro para la salud.

12 17,99 €

4 008146 041044



35

Art. No. Descripción UE
PVP  

Orientativo GTIN (EAN) 

UE = Unidad de Embalaje

ROBOTS DE COCINA

KM 3898 NOVEDAD Robot de cocina con balanza integrada

 Diseño robusto y de excelente calidad en 
aluminio fundido: gran estabilidad incluso con 
grandes cantidades.

 Recipiente de acero inoxidable grande con 5,5 l 
de capacidad y sistema de mezcla planetario: 
para un mezclado homogéneo y para la  
preparación de hasta 3 kg de masa de pastel /  
1,5 kg de masa de levadura.

 Incluye ganchos de amasar, mezclador plano 
y montaclaras para un sinfín de usos: 
prepara clara a punto de nieve, nata montada, 
masas de pan y pizza, y mucho más.  
Los accesorios se pueden lavar fácilmente en 
el lavavajillas.

 Función de pesaje integrada  
Facilita la medición de los ingredientes direc-
tamente en el cuenco

 Los dos prácticos modos de uso facilitan el 
trabajo: 
Modo cuenta atrás: una vez transcurre el 
tiempo de preparación programado, el robot 
de cocina se detiene automáticamente.  
Modo temporizador: se muestra el tiempo  
de preparación.

 Potencia aprox. 1.000 W 

 

1 269,00 €

4 008146 042430

MIT INTEGRIERTER  

WAAGE & TIMER

WITH INTEGRATED 

SCALE & TIMER

 

KM 3897 Robot de cocina   

 Diseño robusto y de excelente calidad en 
aluminio fundido: gran estabilidad incluso con 
grandes cantidades.

 Recipiente de acero inoxidable grande con 5,5 l 
de capacidad y sistema de mezcla planetario: 
para un mezclado homogéneo y para la  
preparación de hasta 3 kg de masa de pastel /  
1,5 kg de masa de levadura.

 Incluye ganchos de amasar, mezclador plano 
y montaclaras para un sinfín de usos: 
prepara clara a punto de nieve, nata montada, 
masas de pan y pizza, y mucho más.  
Los accesorios se pueden lavar fácilmente en 
el lavavajillas.

 Los dos prácticos modos de uso facilitan el 
trabajo: 
Modo cuenta atrás: una vez transcurre el 
tiempo de preparación programado, el robot 
de cocina se detiene automáticamente.  
Modo temporizador: se muestra el tiempo  
de preparación.

 Potencia aprox. 1.000 W 

1 219,00 €

4 008146 040832
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KM 3892 Robot multifuncional de cocina 

 Diseño elegante en acero inoxidable con unos 
potentes 1200 W

 Versátil y multifuncional para una amplia 
gama de aplicaciones:  
- picar, rallar y cortar queso, chocolate, patatas,  
   zanahorias, vegetales. 
- amasar pan, masa de pizza u otras masas de  
   manera uniforme 
- moler finamente frutos secos, especias o granos  
   de café 
- montar nata, claras o mousse 
- picar hierbas, cebollas o carne 
- mezclar batidos, cocktails o smoothies 
- prepara tus propias salsas, dips, pesto o  
   mayonesa

 Numerosos accesorios: 
- jarra de mezcla de cristal de 1,5 litros  
- recipiente de trabajo de 1,5 l con tapa 
- cuchilla de acero inoxidable 
- disco 2 en 1: para un rallado grueso / corte  
   en juliana  
- cortador 2 en 1: para un rallado medio /  
   corte en rodajas  
- cortador 2 en 1: para un rallado fino /  
   rallador de patatas  
- disco emulsionador  
- accesorio molinillo 
- gancho amasador y accesorio para retirar  
   la masa

 

4 139,90 €

4 008146 038099

ACCESORIOS PARA ROBOTS DE COCINA (KM 3898 / KM 3897)

ZB 5591 Accesorio para picar carne 

 Platos frescos y saludables preparados por 
uno mismo con facilidad: control total sobre 
todos los ingredientes

 Accesorio para picar carne y disco perforado 
de acero inoxidable: duradero, no aporta 
sabor y fácil de limpiar

 Múltiples accesorios: dos discos perforados  
diferentes (para picado fino/grueso), dos 
embutidores y un disco de relleno blanco, 
práctico accesorio para galletas con cuatro 
formas diferentes. Para preparar con facilidad 
y rapidez platos de carne, salsas para untar, 
comida para bebés, purés de frutas y muchos más.

 Todos los accesorios son 100 % libres de BPA 
para un consumo sin sustancias tóxicas 

6 59,99 €

4 008146 040320
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ZB 5592 Rallador multifunción 

 Corta y ralla fácilmente: para ensaladas,  
guarniciones, platos principales, postres y mucho más

 Cilindro de acero inoxidable para cortar  
rodajas, para rallado grueso y fino  
Duradero, no aporta sabor y fácil de limpiar. 
Ideal para procesar fruta, verdura, patatas, 
frutos secos, chocolate y mucho más

 Platos de patatas en un santiamén: sabrosas 
patatas fritas, patatas chip y tortitas de  
patata sin esfuerzo  

 Todos los accesorios son 100 % sin BPA para un 
consumo sin sustancias tóxicas 

6 44,99 €

4 008146 040344

ZB 5593 Accesorio batidora de vaso 

 Recipiente de cristal de alta calidad y resistente 
a la temperatura con capacidad de 1,5 l 
duradero, no aporta sabor y es apto para el 
lavavajillas

 Diferentes posibilidades de preparación: para 
salsas, sopas, smoothies, zumos, batidos,  
sorbetes, masa para tortitas y mucho más

 Tapa con mecanismo de seguridad: solo se 
pone en funcionamiento con la tapa colocada, 
sin aperturas inesperadas o salpicaduras

 8 niveles de velocidad: para texturas suaves, 
cremosas y homogéneas sin trozos

 Todos los accesorios son 100 % sin BPA para un 
consumo sin sustancias tóxicas 

 

4 59,99 €

4 008146 040368

ZB 5594 Accesorio para pasta 

 Sofisticado accesorio para pasta: duradero, 
no aporta sabor y fácil de limpiar

 6 discos con formas para pasta variada y  
casera: espaguetis, bucatini, macarrones, 
rigatoni, tagliatelle y pappardelle

 Todos los accesorios son 100 % sin BPA para un 
consumo sin sustancias tóxicas 

6 44,99 €

4 008146 040382



38

Art. No. Descripción UE
PVP  

Orientativo GTIN (EAN) 

UE = Unidad de Embalaje

PICADORAS

KM 3865 Multi Picadora Compacta

 Picadora multifuncional 4-en-1 en un diseño 
de acero inoxidable compacto que ahorra 
espacio 

 Cuchillas de acero inoxidable de alta calidad 
en dos niveles 

 Innovador disco multi-batidor 

 Pica hasta 300 g de carne en poco tiempo 

 Todas las piezas desmontables (contenedor, 
tapa y cuchillas) son aptas para el lavavajillas 
y libres de BPA

 Potencia aprox. 400 W

4 59,99 €

4 008146 030987 >

KM 3866 Picadora inalámbrica con batería  

 Una carga completa permite picar hasta  
120 cebollas, mientras que con solo una  
carga rápida (15 minutos) podrá picar hasta  
12 cebollas gracias a su potente batería de 
iones de litio con capacidad de 2000 mAh  

 Recipiente de cristal de 1 l libre de BPA y apto 
para lavavajillas con tapa, ideal para  
conservar los alimentos en el frigorífico

 Dos niveles de potencia para picar en trozos 
grandes y pequeños

 Multitud de accesorios prémium: 
- 4 accesorios de cuchillas en dos niveles para  
   unos resultados especialmente homogéneos.  
   Ideal para picar hierbas, cebollas, carne,  
   queso, almendras o nueces, hielo picado y  
   mucho más.  
- accesorio emulsionador para la preparación 
   de nata, clara a punto de nieve, mousse y  
   mucho más.  
- innovador accesorio pelador de ajos  
- anillo antideslizante para el recipiente de  
   trabajo  
- cargador

*depende del tamaño de la cebolla, basado en las recomendaciones 
de mantenimiento de la batería

4 79,99 €

4 008146 038761

Lithium-Ion 2.000 mAh
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KM 3867 Picadora 

 Recipiente de trabajo de vidrio de 1 l con tapa 
de cierre, sin BPA y apto para el lavavajillas, 
perfecto para guardar directamente los ali-
mentos en la nevera

 Dos niveles de potencia para picar grueso y fino

 Incluye accesorios prémium:

–  Inserto de cuatro cuchillas en dos niveles 
para obtener resultados especialmente  
uniformes. Ideal para triturar hierbas, cebollas, 
carne, queso, almendras, nueces, hielo, etc.

–  Disco emulsionador para preparar nata, 
claras de huevo batidas, mousse, etc.

–  Aro antideslizante para el recipiente de 
trabajo

 Mecanismo de seguridad integrado 
El aparato solo se puede poner en  
funcionamiento cuando está montado  
por completo

 Potencia aprox. 400 W

4 44,99 €

4 008146 041785

BATIDORA AMASADORA

HM 3843 Batidora amasadora inalámbrica

 Funcionamiento inalámbrico gracias a la 
batería de iones de litio integrada recargable 
(2000 mAh/11,1 V) para disfrutar de libertad 
absoluta sin depender de la presencia de un 
enchufe cerca

 Diseño elegante de acero inoxidable con asa 
ergonómica

 Regulador continuo de la potencia para 
controlar de forma más precisa la potencia 
necesaria

 Incluye ganchos de amasar 
 

6 79,99 €

4 008146 041099

Lithium-Ion 2.000 mAh
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HM 3832 Batidora amasadora

 Potente motor de 400 W para resultados  
perfectos

 Empuñadura Soft-Touch para un manejo 
agradable y cómodo

 Cable en espiral flexible para trabajar con 
libertad en la cocina

6 39,99 €

4 008146 028076 >

HM 3830 Batidora amasadora

 Potente motor de 400 W para resultados  
perfectos

 Empuñadura Soft-Touch para un manejo 
agradable y cómodo

 Cable en espiral flexible para trabajar con 
libertad en la cocina

6 34,99 €

4 008146 028052 >
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HM 3820 Batidora amasadora

 5 velocidades para una regulación óptima de 
la potencia

 Función turbo que garantiza una velocidad 
máxima en muy poco tiempo

 Potencia aprox. 300 W

 

6 29,99 €

4 008146 010279

HELADERAS

EZ 7406 Heladera 2-en-1 con función yogur

 Para hacer helados, sorbetes, yogur y yogur 
helado en menos de 30 minutos* 
su compresor de refrigeración activa hace  
innecesario el enfriamiento previo del recipiente 
del helado

 Innovadora función 2-en-1 “warm & cold” para 
hacer yogur  
una vez que el proceso está completo, el 
yogur es enfriado automáticamente 

 Carcasa de alta calidad completamente en acero 
inoxidable con moderna pantalla táctil LED 

 Dos recipientes grandes de 2 L de capacidad 
ideales para una preparación consecutiva y 
flexible de diferentes elaboraciones 

 Recetario con deliciosas recetas para varios 
tipos de helado, sorbete, yogur, yogur helado, 
vegano 

*dependiendo de la receta y de la cantidad y temperatura de los ingredientes 

1 379,00 €

4 008146 031748 >

GUT (2,2)
Produktgleich mit 
Eismaschine EZ 7405

Im Test:
20 Speiseeismaschinen, 
davon 10 mit Kompressor 
und 10 ohne Kompressor 

21
D

I9
9

Ausgabe 4/2021

EZ 7405 Heladera 2-en-1 con función yogur

 Para hacer helados, sorbetes, yogur y yogur 
helado en menos de 30 minutos* 
su compresor de refrigeración activa hace  
innecesario el enfriamiento previo del recipiente 
del helado

 Innovadora función 2-en-1 “warm & cold” para 
hacer yogur  
una vez que el proceso está completo, el 
yogur es enfriado automáticamente 

 Carcasa de alta calidad completamente en acero 
inoxidable con moderna pantalla táctil LED 

 Recetario con deliciosas recetas para varios 
tipos de helado, sorbete, yogur, yogur helado, 
vegano 

 

*dependiendo de la receta y de la cantidad y temperatura de los ingredientes 

1 349,00 €

4 008146 030048

GUT (2,2)
SEVERIN EZ 7405

Im Test:
20 Speiseeismaschinen, 
davon 10 mit Kompressor 
und 10 ohne Kompressor 

21
D

I9
9

Ausgabe 4/2021
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EZ 7407 Heladera y yogurtera compacta

 Diseño compacto que ahorra espacio,  
ligeramente más grande que una hoja de  
papel de formato A4 – una de las heladeras 
de compresor más compactas

 Innovadora función 2-en-1 “warm & cold” para 
hacer yogur y helado 

 Rápida preparación de helados en menos de 
30 minutos* 

 Para hacer helados, sorbetes, yogur y yogur 
helado  

 Recetario con deliciosas recetas para varios 
tipos de helado, sorbete, yogur, yogur helado, 
vegano

*dependiendo de la receta y de la cantidad y temperatura de los ingredientes 
 
 

1 289,00 €

4 008146 031731 >

CORTAFIAMBRES

AS 3915 Cortafiambres

 Ajuste variable del grosor del corte  
de 0 a 15 mm 

 Carcasa del motor, base y tope de seguridad 
fabricados en metal robusto 

 Cuchilla extraíble de  
acero inoxidable 

 Incluida cuchilla para jamón

2 109,90 €

4 008146 012518

FREIDORAS DE AIRE CALIENTE

FR 2446 Freidora de aire multifuncional 

 Capacidad de 11 litros para preparar grandes 
raciones 
1 kg de patatas fritas, una pizza o un pollo 
entero

 Manejo táctil intuitivo con 8 programas  
automáticos para resultados óptimos 
para patatas fritas, carne, pollo asado,  
pescado, marisco, muslos de pollo, pizza y 
frutos secos

 Numerosos accesorios:  
Cesta de freidora, cesta giratoria, brocheta 
para pollo, parrilla, 3 rejillas y bandeja de  
goteo para una preparación perfecta

 Para una preparación versátil, saludable y 
rápida sin adición de aceite o grasa 
rápida, saludable y de bajo consumo gracias 
a la tecnología de aire caliente de 360°

 Regulación ajustable de temperatura de 35 a 
200 °C

 Potencia aprox. 2000 W

1 189,90 €

4 008146 041747
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FR 2453 NOVEDAD Freidora por aire caliente doble 

 Para una preparación versátil, saludable y 
rápida sin adición de aceite o grasa  
Rápida, sana y de bajo consumo gracias a la 
tecnología de aire caliente

 Capacidad 2 x 3,25 l 
Ideal para preparar hasta 1,3 kg de patatas 
fritas

 Manejo táctil intuitivo con 8 programas 
automáticos para obtener resultados óptimos  
Con función de deshidratación (de 40 a 80 °C)

 Temperatura ajustable de 80 a 200 °C  
para la preparación de los platos más 
diversos

 Potencia aprox. 2850 W

 

1 179,90 €

4 008146 042706

FR 2445 Freidora por aire XXL 

 Cesta de freidora XXL con una capacidad 
extragrande de 5 litros para la preparación 
fácil de grandes raciones (hasta 1.500 g de 
patatas fritas)

 Manejo táctil intuitivo con 8 programas 
automáticos para resultados óptimos con 
patatas fritas, carne, pollo, gambas, verduras, 
pescado, bacon y para hornear

 Práctica función de memoria para todos 
los programas automáticos ajuste de 
temperatura y hora programables de manera 
individual

 Cesta de freidora y portacesta con  
revestimiento cerámico con elevada  
resistencia al rayado, excelente efecto  
antiadherente y una limpieza sencilla

 Potencia aprox. 2.000 W

2 139,90 €

4 008146 029554

FR 2430 Freidora por aire  

 Cesta de freidora y portacesta con 
revestimiento cerámico: con elevada 
resistencia al rayado, excelente efecto 
antiadherente, muy resistente al calor y fácil 
de limpiar

 De bajo consumo y rápida tiempos 
especialmente rápidos de calentamiento 
y preparación gracias a la innovadora 
tecnología de aire caliente

 6 programas automáticos garantizan  
resultados perfectos con sólo apretar un botón 
para patatas fritas, carne, pollo, gambas, 
verduras y para hornear

 Potencia aprox. 1.500 W

 

2 119,90 €

4 008146 027727 >
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FR 2452 NOVEDAD Freidora por aire 

 Tecnología de aire caliente para preparar 
alimentos de forma variada, sana y rápida sin 
añadir aceite ni grasa: rápida, saludable y con 
ahorro de energía

 Hasta 800 g de patatas fritas gracias a la 
cesta de fritura con 4,3 l de capacidad

 Regulador de temperatura ajustable de 80° a 
200 °C para preparar los platos más diversos

 Temporizador ajustable de 60 minutos con 
señal acústica

 Potencia aprox. 1500 W 

1 89,99 €

4 008146 042577

FR 2455 Freidora por aire compacta 

 Diseño ultra-compacto que ahorra espacio: 
ocupa menos espacio que una hoja de 
papel de formato A4 perfecta para hogares 
pequeños y para 2-3 raciones de patatas 
fritas (aprox. 500 - 600 g)

 Pantalla LED intuitiva con manejo táctil y  
temperatura y tiempo de cocinado ajustables

 Cesta de cocinado con revestimiento 
cerámico para alta resistencia a arañazos, 
efecto antiadherente óptimo y  
limpieza fácil 

 Potencia aprox. 900 W

2 79,99 €

4 008146 030819 >

FREIDORAS

FR 2431 Freidora

 Carcasa de acero inoxidable con tapa de 
protección contra el polvo desmontable con 
ventana de visualización

 Limpieza sencilla gracias al recipiente de 
aceite esmaltado y extraíble, la cesta para 
freír y el depósito del aceite son aptos para el 
lavavajillas

 Manejo seguro: el elemento de calentamiento 
se desconecta automáticamente en caso de 
retirada 

 Potencia aprox. 2.000 W

2 59,99 €

4 008146 009662

COCCIÓN AL VACÍO

SV 2451 Sous Vide Stick 

 De aplicación universal gracias a la baja  
altura mínima de la olla de solo 15 cm. 
Con pinza para una fijación fácil y  
segura a la olla. 

 Temperatura constante gracias a la potente 
bomba de fijación. Ajustes de temperatura de 
0 °C a 90 °C en intervalos de 0,1 °C. También 
se puede mostrar en grados Fahrenheit (°F).

 Completamente impermeable según la norma IPX7.

 Manejo intuitivo gracias a la pantalla LED 
moderna: con indicación de la temperatura 
nominal y real

 Potencia aprox. 1.300 W 

2 139,90 €

4 008146 038846
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ENVASADORAS AL VACÍO

FS 3610 Máquina de envasado al vacíor

 FoodSave: frescura hasta 8 veces más 
duradera  especialmente para alimentos 
sensibles con una vida útil corta – congelación 
sin quemaduras

 OneTouch: procesos de succión y sellado de  
bolsas totalmente automáticos

 Función “Stop” para el envasado de  
alimentos sensibles o húmedos

 Cortador integrado para un corte cómodo  
del rollo en bolsas individuales,  
hasta 28 cm de ancho

 Potencia aprox. 110 W

4 59,99 €

4 008146 031076 >

FS 3601 Máquina de envasado al vacío compacta

 FoodSave: fresco durante más tiempo (hasta 
8 veces más) –  especialmente en caso de 
alimentos sensibles y fácilmente perecederos – 
ultracongelación sin quemaduras superficiales

 PerfectFit: para todas las bolsas y los rollos de 
envasado al vacío para una anchura hasta 30 cm

 Ultra-Compact: diseño compacto que 
requiere poco espacio

 OneTouch: succión y envasado al vacío  
completamente automáticos 

 Con función práctica para el envasado al 
vacío de recipientes adecuados

 Con función “stop”: se puede interrumpir en todo 
momento el envasado al vacío o la succión

 Potencia aprox. 100 W

 

4 64,99 €

4 008146 029578 >

FS 3604 Sellador de bolsas

 Aspiración y sellado de alimentos 
completamente automático 

 Ideal para dividir en porciones y para el 
almacenamiento hermético y protegido de 
alimentos

 2 luces indicadoras para el proceso de succión 
y sellado

 Alambre de sellado doble para el sellado de 
separación

 Potencia aprox. 160 W

6 34,99 €

4 008146 009648
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ACCESORIOS DE ENVASADO AL VACÍO

ZB 3613 Bolsas de envasado al vacío

 Perfectas para el almacenamiento o la  
preparación de alimentos, conservación del 
sabor, sin conservantes 

 Sostenibilidad: múltiples usos gracias a la 
posibilidad de resellado respetuoso con el 
medio ambiente y economizador

 Lámina extrafuerte y resistente al desgarro

 Con pegatinas para el marcado de productos 
congelados

 Resistentes a una temperatura de 100 °C 
hasta 4 horas

 16 x 25 cm (50 + 5 bolsas)

6 12,99 €

4 008146 031847

ZB 3614 Bolsas de envasado al vacío

 Perfectas para el almacenamiento o la  
preparación de alimentos, conservación del 
sabor, sin conservantes 

 Sostenibilidad: múltiples usos gracias a la 
posibilidad de resellado respetuoso con el 
medio ambiente y economizador

 Lámina extrafuerte y resistente al desgarro

 Con pegatinas para el marcado de productos 
congelados

 Resistentes a una temperatura de 100 °C 
hasta 4 horas

 20 x 30 cm (50 + 5 bolsas)

6 15,99 €

4 008146 032356

ZB 3615 Bolsas de envasado al vacío

 Perfectas para el almacenamiento o la  
preparación de alimentos, conservación del 
sabor, sin conservantes 

 Sostenibilidad: múltiples usos gracias a la 
posibilidad de resellado respetuoso con el 
medio ambiente y economizador

 Lámina extrafuerte y resistente al desgarro

 Con pegatinas para el marcado de productos 
congelados

 Resistentes a una temperatura de 100 °C 
hasta 4 horas

 30 x 40 cm (50 + 5 bolsas)

20 24,99 €

4 008146 032370

ZB 3625 Bolsas de envasado al vacío

 Perfectas para el almacenamiento o la  
preparación de alimentos, conservación del 
sabor, sin conservantes 

 Sostenibilidad: múltiples usos gracias a la 
posibilidad de resellado respetuoso con el 
medio ambiente y economizador

 Lámina extrafuerte y resistente al desgarro

 Con pegatinas para el marcado de productos 
congelados

 Resistentes a una temperatura de 100 °C 
hasta 4 horas

 16 x 25 cm (10 bolsas) / 20 x 30 cm (20 bolsas) / 
30 x 40 cm (20 bolsas)

20 24,99 €

4 008146 033513
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ZB 3619 Bolsas de envasado al vacío con cierre Zip

 25 bolsas de envasado al vacío con cierre zip 
de diferentes tamaños para mayor número de 
aplicaciones 5 uds 19x22 cm, 10 uds 27x29 cm, 
10 uds 26x40 cm

 Sostenibilidad: reutilizables gracias a su doble 
cierre zip, respetuosas con el medio ambiente 
y economizadoras

 Lámina extrafuerte y resistente al desgarro

 Con pegatinas para el marcado de productos 
congelados

 Resistentes a una temperatura de 100 °C 
hasta 4 horas

20 34,99 €

4 008146 033490

ZB 3616 Rollos de envasado al vacío

 Perfectos para almacenar o preparar grandes 
cantidades en porciones, conservación del 
sabor, sin conservantes 

 Individual: corta tus propias bolsas de envasado 
al vacío del tamaño que necesites a partir del 
rollo

 Lámina extrafuerte y resistente al desgarro

 Con adhesivos para etiquetar productos  
congelados

 Resistente a una temperatura de 100 °C hasta 
4 horas

 20 x 600 cm

6 17,99 €

4 008146 032394

ZB 3617 Rollos de envasado al vacío

 Perfectos para almacenar o preparar grandes 
cantidades en porciones, conservación del 
sabor, sin conservantes 

 Individual: corta tus propias bolsas de envasado 
al vacío del tamaño que necesites a partir del 
rollo

 Lámina extrafuerte y resistente al desgarro

 Con adhesivos para etiquetar productos  
congelados

 Resistente a una temperatura de 100 °C hasta 
4 horas

 30 x 600 cm

20 20,99 €

4 008146 032417

ZB 3618 Recipientes de envasado al vacío

 Capacidad: aprox. 1,5 y 0,75 l 

 Sostenibilidad: reutilizable, respetuoso con el 
medio ambiente y rentable

8 44,99 €

4 008146 032295
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HORNILLOS DE MESA

DK 1031 Hornillo de inducción doble

 2 superficies de cocinado vitrocerámicas con 
detección automática de recipientes

 Calentamiento rápido gracias a una distribución 
uniforme del calor y una pérdida mínima de 
energía

 Diámetro aproximado de cada una de las 
placas de cocinado 22 cm 

 Potencia aprox. 3.400 W

2 169,90 €

4 008146 017476

KP 1071 Hornillo de inducción 

 Superficie de cocinado vitrocerámica con 
detección automática de recipientes 

 Calentamiento rápido gracias a una distribución 
uniforme del calor y una pérdida mínima de 
energía

 Diámetro de la placa de cocción aprox. 22 cm 

 Potencia aprox. 2.000 W

4 74,99 €

4 008146 015953

DK 1014 Hornillo de mesa doble

 Hornillo de mesa doble con 2 placas caloríficas 
15 cm ø, aprox. 1.000 W y 18 cm ø, aprox. 1.500 W

3 59,99 €

4 008146 009488

DK 1042 Hornillo de mesa doble

 Hornillo de mesa doble con 2 placas caloríficas 
15,5 cm ø, aprox. 1.000 W y 18,5 cm ø,  
aprox. 1.500 W

3 44,99 €

4 008146 002489 >

KP 1092 Hornillo de mesa

 Placa calorífica de 18 cm de diámetro y 
aproximadamente 1.500 W 

4 34,99 €

4 008146 009501

KP 1091 Hornillo de mesa

 Placa calorífica de 18 cm de diámetro y 
aproximadamente 1.500 W 

4 32,99 €

4 008146 002465
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HORNOS Y HORNOS TOSTADORES

TO 2074 Horno tostador con placas de cocina

 Combinación compacta de un horno completo 
con dos placas de cocina para cocinar,  
asar y hornear con un solo dispositivo 

 Fácil preparación de pollos asados gracias a 
la función de parrilla con asador incluido y  
accionamiento de asador giratorio

 Opciones de cocción versátiles, desde patatas 
fritas hasta pasteles gracias al calor superior /  
inferior, la función de circulación de aire y la 
rejilla y la bandeja para hornear incluidas

 Otras posibilidades de preparación con  
cacerola o sartén en ambas placas al mismo 
tiempo, o en la placa pequeña cuando el 
horno está encendido

 Potencia del horno: 1.500 W, 2 placas  
caloríficas de 1.000 y 1.500 W, potencia total  
aproximada 2.500 W

 

1 219,00 €

4 008146 040634

30 L

TO 2073 Horno tostador XXL

 60 litros de espacio de cocción XXL para 
raciones grandes con iluminación interior

 Pizza perfecta y crujiente gracias a la piedra 
para pizza extragrande incluida (ø 30.5 cm) y  
la función de calor inferior/superior

 Fácil preparación de pollos asados   
con la función de grill, asador y accionamiento 
automático del asador giratorio incluidos

 Opciones de cocción versátiles, desde  
patatas hasta pasteles gracias al calor  
superior / inferior, la función de circulación  
de aire y la rejilla y la bandeja para  
hornear incluidas

 Potencia aprox. 2.200 W

 
 

1 249,00 €

4 008146 040443

60 L

TO 2058 Horno tostador

 Incl. piedra para pizza y práctico asador  
giratorio para carnes y aves 

 Resultados óptimos y uniformes de cocción y 
horneado gracias a la función de aire  
circulante 

 Incluye piedra para pizza con un diámetro de 
29 cm

 Calor superior con asador giratorio - calor 
inferior - calor superior e inferior con aire  
circulante)

 Potencia aprox. 1.800 W

 

1 189,90 €

4 008146 004339 >

42 L
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TO 2056 Horno tostador 

 Con práctico asador con mango separado 
para carnes y aves 

 Resultados de cocción y horneado óptimos y 
uniformes gracias a la función de aire circulante 

 Mando de 4 niveles (calor superior - calor 
superior con asador giratorio - calor inferior - 
calor superior e inferior con circulación de aire)

 Potencia aprox. 1.600 W

1 159,90 €

4 008146 012464 >

30 L

TO 2068 Horno Tostador

 Incluye asador con accionamiento giratorio 
automático

 Ideal para pizzas grandes

 Resultados óptimos: las funciones de calor 
superior e inferior se pueden activar por  
separado o combinadas

 Mando giratorio con 5 posiciones (apagado 
- calor superior - calor superior con asador - 
calor inferior - calor superior e inferior)

 Potencia aprox. 1.500 W

1 129,90 €

4 008146 034961

20 L

TO 2067 Horno Tostador

 Ideal para pizzas grandes

 Resultados óptimos: las funciones de calor 
superior e inferior se pueden activar por  
separado o combinadas

 Mando giratorio con 4 posiciones (apagado - 
calor superior - calor inferior - calor superior e 
inferior)

 Potencia aprox. 1.500 W

1 99,99 €

4 008146 034954

20 L

TO 2045 Horno tostador

 Ideal para pizzas grandes

 Resultados óptimos: las funciones de calor 
superior e inferior se pueden activar por  
separado o combinadas 

 Mando giratorio con 4 posiciones (apagado - 
calor superior - calor inferior - calor superior e 
inferior)

 Potencia aprox. 1.500 W

1 99,99 €

4 008146 023002

20 L

TO 2052 Mini horno tostador

 Especialmente compacto - cabe en cualquier 
cocina

 Las funciones de calor superior e inferior se 
pueden activar por separado o combinadas 

 Mando giratorio con 4 posiciones (apagado - 
calor superior - calor inferior - calor superior e 
inferior)

 Potencia aprox. 800 W

2 69,99 €

4 008146 008955

9 L
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Microondas

Sorprendentemente 
versátil para la  
cocina moderna.
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MICROONDAS 4 EN 1 (PIZZA-EXPRESS)

MW 7778 Microondas 4 en 1 con función pizza-express y 
doble grill

 ¡No requiere calentamiento previo ni tampoco 
descongelación! Pizza horneada a la  
perfección en tan solo 10 minutos** 
con la función Pizza-Express, las pizzas se 
preparan un 50%* más rápido que en un horno 
convencional

 ¡Crujiente también desde abajo! Con calor 
superior/inferior por doble grill: gracias a la 
segunda resistencia bajo el plato giratorio se 
preparan no solo bases crujientes de pizza 
sino también pasteles, etc. a la perfección 

 Distribución uniforme del calor debido a la 
función de aire ultracaliente hasta 230 °C 
para hornear y prepara los platos más  
diversos, incluyendo función de calentamiento 
previo

 El plato giratorio con revestimiento  
antiadherente (diám. aprox. 28 cm) es ideal 
para pizza casera y pizza congelada

 Potencia: microondas aprox. 900 W /  
grill aprox. 1.650 W / convección aprox. 2.150 W 

**dependiente del tamaño de la pizza y del resultado de preparación deseado 

1 269,00 €

4 008146 041235

25 L

*según las indicaciones del fabricante 

MICROONDAS CON BASE DE VIDRIO

MW 7777 Microondas 3 en 1 con base de vidrio 

 Innovadora base totalmente de vidrio con 
reflector de microondas  
para una distribución uniforme del calor y 
unos platos cocinados a la perfección, sin 
plato giratorio

 Gracias a una superficie útil un 80% más  
grande** también es adecuado para vajilla 
grande  
ideal para bandejas de hornear  
rectangulares y platos grandes

 Limpieza fácil y cómoda 
la base completamente de vidrio puede  
limpiarse fácilmente con un paño

 Cocina innovadora en dos niveles 
gracias a la rejilla deslizante es posible  
descongelar y cocinar simultáneamente en 
dos niveles

 Distribución uniforme del calor debido a la 
función de aire ultracaliente hasta 230 °C 
para hornear y preparar los platos más  
diversos, incluyendo función de calentamiento 
previo

 Potencia: microondas aprox. 900 W /  
grill aprox. 1.200 W / convección aprox. 2.050 W

**en comparación con microondas convencionales con plato giratorio (MW 7752)

1 269,00 €

4 008146 041242

25 L

*según las indicaciones del fabricante 
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MW 7763 Microondas 2 en 1 con base de vidrio y grill

 Innovadora base totalmente de vidrio con 
reflector de microondas  
para una distribución uniforme del calor y 
unos platos cocinados a la perfección, sin 
plato giratorio

 Gracias a una superficie útil un aprox. 20 % 
más grande** también es adecuado para  
vajilla grande 
perfecto para bandejas de hornear  
rectangulares y platos grandes.

 Limpieza fácil y absolutamente cómoda  
la base completamente de vidrio puede  
limpiarse fácilmente con un paño

 Cocina innovadora en dos niveles

 Potencia: microondas aprox. 900 W /  
grill aprox. 1.000 W

**en comparación con microondas convencionales con plato giratorio (MW 7756)

1 179,90 €

4 008146 037610

25 L

*según las indicaciones del fabricante 

MW 7762 Microondas 2 en 1 con base de vidrio y grill

 Innovadora base totalmente de vidrio con 
reflector de microondas  
para una distribución uniforme del calor y 
unos platos cocinados a la perfección, sin 
plato giratorio

 Gracias a una superficie útil un 33 % más grande** 
también es adecuado para vajilla grande 
perfecto para bandejas de hornear  
rectangulares y platos grandes

 Limpieza fácil y absolutamente cómoda  
la base completamente de vidrio puede  
limpiarse fácilmente con un paño

 Cocina innovadora en dos niveles

 Potencia: microondas aprox. 800 W /  
grill aprox. 1.000 W

**en comparación con microondas convencionales con plato giratorio (MW 7891)

1 149,90 €

4 008146 037603

20 L

*según las indicaciones del fabricante 

MW 7761 Microondas con base de vidrio

 Innovadora base totalmente de vidrio con 
reflector de microondas  
para una distribución uniforme del calor y 
unos platos cocinados a la perfección, sin 
plato giratorio

 Gracias a una superficie útil un 33 % más grande** 
también es adecuado para vajilla grande  
perfecto para bandejas de hornear  
rectangulares y platos grandes

 Limpieza fácil y absolutamente cómoda  
la base completamente de vidrio puede  
limpiarse fácilmente con un paño

 Potencia aprox. 800 W 

**en comparación con microondas convencionales con plato giratorio (MW 7890)

1 139,90 €

4 008146 037580

20 L

*según las indicaciones del fabricante 
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MICROONDAS 3 EN 1

MW 7776 Microondas con grill y aire ultra caliente 3 en 1

 Concepto “Easy Select” que permite un uso 
sencillo e intuitivo con un diseño de manejo 
claro 

 Horneado y cocinado versátiles gracias a la 
función de aire ultra caliente de hasta 230 °C,  
incluida función de precalentamiento

 Plato adicional para pizza con recubrimiento 
antiadherente (ø aprox. 28 cm), perfecto para 
pizza casera y pizza congelada

 Potencia: microondas aprox. 900 W /  
grill aprox. 1.150 W / convección aprox. 2.150 W

1 239,00 €

4 008146 041259

25 L

*según las indicaciones del fabricante 

MW 7774 Microondas con grill y convección 3 en 1

 Concepto “Easy Select” que permite un uso 
sencillo e intuitivo con un diseño de manejo 
claro

 Horneado y cocinado versátiles gracias a 
la función de aire caliente de hasta 200 °C, 
incluida función de precalentamiento

 Plato adicional para pizza con recubrimiento 
antiadherente  (ø aprox. 28 cm), perfecto para 
pizza casera y pizza congelada

 Potencia: microondas aprox. 900 W /  
grill aprox. 1.950 W / convección aprox. 1.950 W

1 199,90 €

4 008146 041273

25 L

*según las indicaciones del fabricante 

MW 7775 Microondas con grill y convección 3 en 1

 5 niveles de potencia diferentes, incluidos grill 
y descongelación por peso y tiempo 

 10 programas automáticos diferentes  
para la preparación de diversos alimentos,  
incluida la función pizza con convección

 Potencia: microondas aprox. 900 W /  
grill aprox. 1.100 W / convección aprox. 2.500 W

1 239,00 €

4 008146 041266

30 L

*según las indicaciones del fabricante 
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MW 7752 NOVEDAD Microondas 3 en 1 con función de grill  
y aire caliente

 El concepto "EasySelect" que permite un uso 
sencillo e intuitivo con un diseño de manejo 
claro 

 Moderna pantalla LED táctil con funciones 
Quick-Select de selección rápida

 Horneado y preparación muy variados gracias 
a la función de aire caliente hasta 200 °C, 
incluye función de precalentamiento

 Plato para pizza adicional con recubrimiento 
antiadherente  
(ø aprox. 28 cm), perfecto para hacer pizzas 
caseras y congeladas

 Potencia: microondas aprox. 900 W / grill 
aprox. 1950 W / aire caliente aprox. 1950 W

1 179,90 €

4 008146 029264 >

25 L

*según las indicaciones del fabricante 

MW 7773 Microondas con grill y convección 3 en 1

 10 niveles de potencia diferentes, incluidos 
modos de descongelación y grill 

 9 programas automáticos diferentes para la 
preparación de diferentes alimentos, incluida 
pizza con convección 

 Potencia: microondas aprox. 800 W /  
grill aprox. 1.350 W / convección aprox. 1.350 W

1 169,90 €

4 008146 041280

20 L

*según las indicaciones del fabricante 

MICROONDAS 2 EN 1

MW 7751 Microondas con grill 2 en 1

 Concepto “Easy Select” que permite un uso 
sencillo e intuitivo con un diseño de manejo 
claro 

 Función Be-Silent: los tonos de señal se 
pueden desactivar / activar si se desea

 Función de plato favorito: la potencia el 
programa y el tiempo de cocción se pueden 
guardar y recuperar

 Potencia: microondas aprox. 800 W /  
grill aprox. 1.000 W

1 159,90 €

4 008146 029257 >

20 L

*según las indicaciones del fabricante 
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MW 7785 Microondas 2 en 1 con función grill

 Diseño compacto 
con una capacidad de 25 l, perfecto para  
cualquier cocina y para todos los hogares.

 Con 9 niveles de potencia y práctica 
función de descongelación 
para calentar suavemente incluso platos  
congelados.

 El microondas y el grill se pueden utilizar 
por separado o combinados 

 Rejilla de grill incluida para resultados perfectos

 Potencia: Microondas aprox. 800 W /  
grill aprox. 1000 W

1 159,90 €

4 008146 042607

25 L

*según las indicaciones del fabricante 

MW 7771 Microondas con grill 2 en 1

 9 niveles de potencia diferentes incluidos 
modos de descongelación y grill 

 Potencia: microondas aprox. 700 W /  
grill aprox. 900 W

1 139,90 €

4 008146 041303

20 L

*según las indicaciones del fabricante 

MW 7900 Microondas con grill 2 en 1

 9 niveles de potencia diferentes

 Programa de descongelación  
según peso y tiempo 

 Potencia: microondas aprox. 700 W /  
grill aprox. 1.000 W

 

1 129,90 €

4 008146 038662

20 L

*según las indicaciones del fabricante 

MW 7781 NOVEDAD Microondas 2 en 1 con función grill

 Diseño compacto 
con una capacidad de 17 l, perfecto para 
cualquier cocina y para todos los hogares.

 Con 9 niveles de potencia y práctica 
función de descongelación 
que permite calentar suavemente incluso 
platos congelados.

 El microondas y el grill se pueden utilizar 
por separado o combinados 

 Rejilla incluida para resultados perfectos

 Potencia: Microondas aprox. 700 W / grill 
aprox. 900 W

1 99,99 €

4 008146 042881

17 L

*según las indicaciones del fabricante 
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MICROONDAS

MW 7772 Microondas

 5 niveles diferentes de potencia 

 Programa de descongelación según peso y 
tiempo 

1 169,90 €

4 008146 041297

28 L

*según las indicaciones del fabricante 

MW 7888 Microondas 

 Diseño compacto 
con una capacidad de 25 l, perfecto para  
cualquier cocina y para todos los hogares.

 Con 5 niveles de potencia y práctica 
función de descongelación 
para calentar suavemente incluso platos  
congelados.

 Temporizador de 35 minutos con señal de  
finalización

 Potencia aprox. 800 W

1 149,90 €

4 008146 042614

25 L

*según las indicaciones del fabricante 

MW 7899 Microondas

 5 niveles diferentes de potencia

 Programa de descongelación  
según peso y tiempo 

 Potencia aprox. 700 W 

1 119,90 €

4 008146 038655

20 L

*según las indicaciones del fabricante 

MW 7770 Microondas

 5 niveles diferentes de potencia

 Programa de descongelación  
según peso y tiempo 

 Potencia aprox. 700 W 

1 99,99 €

4 008146 041310

20 L

*según las indicaciones del fabricante 
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MW 7885 Microondas 

 Diseño compacto 
con una capacidad de 17 l, perfecto para 
cualquier cocina y para todos los hogares.

 Con 6 niveles de potencia y práctica 
función de descongelación 
para calentar suavemente incluso platos  
congelados.

 Temporizador de 30 minutos con señal de 
finalización

 Interior resistente al calor y lacado 
para facilitar también la limpieza.

 Tirador y regulador giratorio  
con elementos cromados

 Potencia aprox. 700 W

1 89,99 €

4 008146 042034

17 L

*según las indicaciones del fabricante 

MW 7886 Microondas 

 Diseño compacto 
con una capacidad de 17 l, perfecto para 
cualquier cocina y para todos los hogares.

 Con 6 niveles de potencia y práctica 
función de descongelación 
para calentar suavemente incluso platos 
congelados.

 Temporizador de 30 minutos con señal de 
finalización

 Interior resistente al calor y lacado 
para facilitar también la limpieza.

 Tirador y regulador giratorio  
con elementos cromados

 Potencia aprox. 700 W

1 89,99 €

4 008146 042041

17 L

*según las indicaciones del fabricante 
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Electrizantes.
Listas para usar.  
Inteligentes.
Típicamente eBBQ.
eBBQ y cocina divertida
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Control inteligente de  
aparatos, gran variedad de 

recetas y ventajas exclusivas - 
todo en una aplicación.

SEVO SMART CONTROL

PG 8139 SEVO SMART CONTROL GTS 

 Smart grilling - gracias al control inteligente 
de la aplicación, los platos complejos se  
preparan casi solos

 Low and slow - la tecnología de calentamiento  
de 3 zonas y la tapa satisfacen todos los  
deseos relativos al asado

 Comienzo rápido de la barbacoa: de 0 a  
500 °C en tan solo 10 minutos

 BoostZone – 500 °C para marcas perfectas. 

 Perfect Steak - para un bistec perfecto  
gracias a las zonas de calentamiento de  
control separado.

 Garantía de éxito gracias a ajustes exactos 
de la temperatura en el display OLED digital 
con temporizador integrado y termómetro del 
núcleo

 Ningún peligro de quemadura en todas las 
superficies, gracias a la carcasa SafeTouch

 Base independiente, extremadamente  
robusta con dos mesas laterales y bandeja  
de almacenamiento

 Potencia aprox. 3.000 W 

1 699,00 €

4 008146 037450

Socio consultor de SEVO
A U T O R I Z A D O

PG 8138 SEVO SMART CONTROL GT

 Smart grilling - gracias al control inteligente 
de la aplicación, los platos complejos se  
preparan casi solos 

 Low and slow - la tecnología de calentamiento  
de 3 zonas y la tapa satisfacen todos los  
deseos relativos al asado 

 Comienzo rápido de la barbacoa: de 0 a  
500 °C en tan solo 10 minutos

 BoostZone – 500 °C para marcas perfectas. 

 Perfect Steak - para un bistec perfecto  
gracias a las zonas de calentamiento de  
control separado.

 Garantía de éxito gracias a ajustes exactos 
de la temperatura en el display OLED digital 
con temporizador integrado y termómetro del 
núcleo

 Ningún peligro de quemadura en todas las 
superficies, gracias a la carcasa SafeTouch

 Potencia aprox. 3.000 W 

1 599,00 €

4 008146 037443

Socio consultor de SEVO
A U T O R I Z A D O

No disponible en español
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SEVO

PG 8107 SEVO GTS 

 Slow cooking: también es adecuada para los 
clásicos de la barbacoa como el Pulled Pork o 
costillas asadas gracias a su tapa y al ajuste 
preciso de la temperatura . 

 Sin riesgo de quemaduras en cualquier  
'superficie gracias a su carcasa SafeTouch          

 Inicio rápido de la parrilla: de 0 a 500 °C en 
solo 10 minutos

 Éxito garantizado a través de ajustes exactos 
de temperatura en la pantalla OLED digital 
con temporizador integrado y termómetro 
central con dos sensores de temperatura

 BoostZone – 500 °C para marcas perfectas, 
potencia total mediante tecnología de doble 
calentamiento

 Base independiente, extremadamente  
robusta con dos mesas laterales y bandeja de 
almacenamiento

 La bandeja reflectora especialmente desarrollada 
permite una distribución óptima del calor 

 Potencia aprox. 3.000 W 

1 599,00 €

4 008146 034817

Socio consultor de SEVO
A U T O R I Z A D O

PG 8106 SEVO GT

 Slow cooking: también es adecuada para los 
clásicos de la barbacoa como el Pulled Pork o 
costillas asadas gracias a su tapa y al ajuste 
preciso de la temperatura. 

 Sin riesgo de quemaduras en cualquier  
superficie gracias a su carcasa SafeTouch

 Inicio rápido de la parrilla: de 0 a 500 °C en 
solo 10 minutos

 Éxito garantizado a través de ajustes exactos 
de temperatura en la pantalla OLED digital 
con temporizador integrado y termómetro 
central con dos sensores de temperatura

 BoostZone – 500 °C para marcas perfectas, 
potencia total mediante tecnología de doble 
calentamiento

 La bandeja reflectora especialmente desarrollada 
permite una distribución óptima del calor

 Potencia aprox. 3.000 W 

1 499,00 €

4 008146 034800

Socio consultor de SEVO
A U T O R I Z A D O

ACCESORIOS DE SEVO

ZB 8181 Plancha para parrillada

 Plancha de hierro fundido macizo (4 mm) - por 
lo tanto, distribución del calor perfecta 
y muy alta retención de calor 

 La plancha de hierro fundido con esmalte de 
porcelana impide que se adhieran los  
productos a asar

 Fácil de limpiar

 Tamaño: 19 x 34,5 x 3 cm

3 69,99 €

4 008146 037351
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ZB 8182 Parrilla de hierro fundido

 Fabricada en hierro fundido con esmalte de 
porcelana

 Ideal para asar a fuego fuerte

 Además, está garantizado un patrón  
profesional de parrillero

 Tamaño: 20 x 34 cm

4 59,99 €

4 008146 037375

ZB 8183 Smoke Box

 Incluso ahumar es posible

 El Smoke Box permite refinar platos mediante 
astillas de ahumar

 Exquisito aroma de ahumado mediante  
diversos tipos de madera como de manzano/
cerezo, roble, etc.

 Tamaño: 9,5 x 22 x 4 cm

16 29,99 €

4 008146 037412

ZB 8126 Termómetro de núcleo

 Para controlar la temperatura de núcleo en 
el producto a asar (rango de temperatura de 
10–300 °C)

 Incl. práctico soporte 2-en-1 y dispositivo 
extractor

4 19,99 €

4 008146 037535

ZB 8128 Cubierta

 Fabricada de poliéster (Oxford 600d)

  Transpirable e hidrófuga, gracias a ello la 
barbacoa estará siempre protegida de los 
elementos

  130 x 106 x 68 cm

 Adecuado para: SEVO GTS,  
SEVO SMART CONTROL GTS

8 59,99 €

4 008146 036187

ZB 8129 Cubierta

 Fabricada de poliéster (Oxford 600d)

 Transpirable e hidrófuga, gracias a ello la 
barbacoa estará siempre protegida de los 
elementos

  62 x 31 x 58 cm

 Adecuado para: SEVO GT,  
SEVO SMART CONTROL GT

8 39,99 €

4 008146 036163
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ZB 8122 Cubierta

 Fabricada de poliéster (Oxford 600d)

 Transpirable e hidrófuga, gracias a ello la 
barbacoa estará siempre protegida de los 
elementos

  67 x 80 x 55 cm

 Adecuado para: equipos de pie SENOA

8 44,99 €

4 008146 036200

SENOA

PG 8118 SENOA DigitalBOOST S

 Sin riesgo de quemaduras en cualquier  
superficie gracias a su carcasa SafeTouch

 Inicio rápido de la parrilla: de 0 a 500 °C en 
solo 10 minutos

 Éxito garantizado a través de ajustes exactos 
de temperatura en la pantalla OLED digital y 
termómetro central 

 BoostZone – 500 °C para marcas perfectas, 
potencia total mediante tecnología de doble 
calentamiento

 La bandeja reflectora especialmente 
desarrollada permite una distribución óptima 
del calor

 Base de soporte estable con bandeja de 
almacenamiento

 Potencia aprox. 3.000 W 

 

1 189,90 €

4 008146 034596

PG 8114 SENOA DigitalBOOST 

 Sin riesgo de quemaduras en cualquier  
superficie gracias a su carcasa SafeTouch

 Inicio rápido de la parrilla: de 0 a 500 °C en 
solo 10 minutos

 Éxito garantizado a través de ajustes exactos 
de temperatura en la pantalla OLED digital y 
termómetro central 

 BoostZone – 500 °C para marcas perfectas, 
potencia total mediante tecnología de doble 
calentamiento

 La bandeja reflectora especialmente 
desarrollada permite una distribución óptima 
del calor

 Potencia aprox. 3.000 W 
 

1 169,90 €

4 008146 034589
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PG 8117 SENOA BOOST S

 Sin riesgo de quemaduras en cualquier  
superficie gracias a su carcasa SafeTouch

 Inicio rápido de la parrilla: de 0 a 500 °C en 
solo 10 minutos

 BoostZone – 500 °C para marcas perfectas, 
potencia total mediante tecnología de doble 
calentamiento

 La bandeja reflectora especialmente  
desarrollada permite una distribución  
óptima del calor

 Base de soporte estable con bandeja de 
almacenamiento

 Potencia aprox. 3.000 W 

1 169,90 €

4 008146 034572

PG 8113 SENOA BOOST 

 Sin riesgo de quemaduras en cualquier  
superficie gracias a su carcasa SafeTouch

 Inicio rápido de la parrilla: de 0 a 500 °C en 
solo 10 minutos

 BoostZone – 500 °C para marcas perfectas, 
potencia total mediante tecnología de doble 
calentamiento

 La bandeja reflectora especialmente  
desarrollada permite una distribución  
óptima del calor

 Potencia aprox. 3.000 W 

1 149,90 €

4 008146 034565

BARCACOA DE PIE CON TAPA

PG 8541 Barcacoa de pie con tapa

 Tapa con termómetro integrado para asar 
salchichas, bistecs, verduras - todo es posible 

 Plancha grill con revestimiento cerámico:  
duradera, resistente a arañazos y fácil de limpiar 

 Especialmente grande con 41 cm de diámetro 
(aprox. 1.320 cm2)

 Cable de alimentación de 2,8 m para mayor 
flexibilidad de emplazamiento

 También utilizable como barbacoa de mesa

 Plancha grill con superficie lisa y acanalada 
para carne, verduras y las populares marcas 
de barbacoa

 Potencia aprox. 2.000 W 

 

1 139,90 €

4 008146 027604 >
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BARBACOAS CITYGRILL

PG 8554 NOVEDAD Barbacoa de mesa con parrilla 

 Parrilla de acero inoxidable  
Para obtener resultados perfectos asando a la 
parrilla salchichas, carne y verduras

 Manejo sencillo  
La temperatura se puede ajustar fácilmente 
con el regulador giratorio

 Limpieza sin esfuerzo  
Gracias a su estructura sencilla y las piezas 
desmontables

 Calentamiento rápido  
Para usarla de manera rápida y flexible

 Potencia aprox. 2300 W

2 59,99 €

4 008146 043185

PG 8556 NOVEDAD Barbacoa de mesa con placa para asar 

 Placa ondulada para asar y obtener 
resultados perfectos

 Manejo sencillo  
La temperatura se puede ajustar fácilmente 
con el regulador giratorio

 Limpieza sin esfuerzo  
Gracias a su estructura sencilla y las piezas 
desmontables

 Calentamiento rápido  
Para usarla de manera rápida y flexible

 Potencia aprox. 2300 W

2 69,99 €

4 008146 043666

PG 8566 Barbacoa de pie con parrilla

 Plug-and-grill: parrilladas rápidas gracias a 
cortos tiempos de calentamiento - en el  
interior y al aire libre

 Ningún peligro de quemadura en las  
superficies, gracias a la carcasa SafeTouch

 Parrilla de alta calidad de acero inoxidable 
para unas parrilladas perfectas

 Limpieza sencilla gracias a numerosos  
componentes extraíbles

 Baja generación de olores y humos por medio 
del uso de la bandeja grill con agua

 Potencia aprox. 2.200 W

2 89,99 €

4 008146 040092
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PG 8565 Barbacoa de mesa con parrilla

 Plug-and-grill: parrilladas rápidas gracias a 
cortos tiempos de calentamiento - en el  
interior y al aire libre

 Ningún peligro de quemadura en las  
superficies, gracias a la carcasa SafeTouch

 Parrilla de alta calidad de acero inoxidable 
para unas parrilladas perfectas

 Limpieza sencilla gracias a numerosos  
componentes extraíbles

 Baja generación de olores y humos por medio 
del uso de la bandeja grill con agua

 Potencia aprox. 2.200 W

 

2 69,99 €

4 008146 040078

PG 8568 Barbacoa de pie con plancha

 Plug-and-grill: parrilladas rápidas gracias a 
cortos tiempos de calentamiento - en el  
interior y al aire libre

 Ningún peligro de quemadura en las  
superficies, gracias a la carcasa SafeTouch

 Plancha acanalada para unas parrilladas 
perfectas

 Limpieza sencilla gracias a numerosos  
componentes extraíbles

 Baja generación de olores y humos por medio 
del uso de la bandeja grill con agua

 Potencia aprox. 2.200 W

 

 

2 99,99 €

4 008146 040139

PG 8567 Barbacoa de mesa con plancha

 Plug-and-grill: parrilladas rápidas gracias a 
cortos tiempos de calentamiento - en el  
interior y al aire libre

 Ningún peligro de quemadura en las  
superficies, gracias a la carcasa SafeTouch

 Plancha acanalada para unas parrilladas 
perfectas

 Limpieza sencilla gracias a numerosos  
componentes extraíbles

 Baja generación de olores y humos por medio 
del uso de la bandeja grill con agua

 Potencia aprox. 2.200 W

2 79,99 €

4 008146 040115
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WURSTER

WT 5005 WURSTER#2

 Preparación rápida y sencilla de dos  
salchichas asadas por toda su superficie en 
solo cinco minutos

 Resultado óptimo del asado gracias a los  
programas “salchicha gruesa“, “salchicha fina“ 
y ajuste individual del tiempo

 Pantalla LED de alta calidad para indicar la 
duración restante del asado

 Limpieza sencilla – todos los insertos de acero 
inoxidable son fáciles de extraer y aptos para 
lavavajillas 

 Potencia aprox. 2.000 W 

1 209,00 €

PLANCHAS DE ASAR

PG 8564 Plancha de mesa

 Carne, marisco y verdura – La placa de asado 
combinada con superficie acanalada y plana 
hace que la plancha resulte apta para toda 
clase de alimentos. Las gotas del jugo de la 
carne y la grasa se recogen en la  
bandeja de goteo.

 Lista para usar de inmediato – No hacen falta 
preparativos agotadores y la temperatura se 
regula de forma continua mediante un botón 
giratorio. Podrás empezar a disfrutar de la 
barbacoa en apenas unos minutos.

 Alternativa sana que genera menos humo – 
Solo hace falta engrasar un poco la placa 
antiadherente de la plancha de mesa para 
disfrutar de una experiencia óptima. 

 Easy Clean – Limpieza sencilla gracias a la 
estructura modular.

 Potencia aprox. 2300 vatios, superficie de  
asado 30 x 50 cm, placa de la plancha de 
aluminio fundido, uso sencillo gracias al  
regulador giratorio intuitivo con aro LED  
luminoso, incluye cortavientos

 

2 159,90 €

4 008146 039942

KG 2397 Plancha de asar

 Muy versátil para asar carne, pescado y 
verduras, ideal para la preparación japonesa 
"Teppan Yaki"

 Plancha de fundición XXL de alta calidad y con 
revestimiento antiadherente (aprox. 2.052 cm2)

 Bandeja recoge-grasa desmontable

 Potencia aprox. 2.200 W 

 

2 89,99 €

4 008146 012495
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GRILLS DE CONTACTO

KG 2395 NOVEDAD Grill de contacto

 Para todos los gustos 
7 programas automáticos distintos y un 
programa de asado manual

 Filetes perfectos  
El sensor detecta el grosor del alimento a 
cocinar e indica cuándo se alcanzan los 
distintos niveles de cocción.

 Se puede usar como grill de contacto y como 
parrilla de mesa gracias a la superficie de 
asado abatible

 Práctico interruptor de encendido/apagado

 Práctica bandeja para recoger la grasa  
en la parte trasera del aparato

 Potencia aprox. 1800 W 

 

2 159,90 €

4 008146 042782

KG 2392 Grill de contacto

 Muy versátil para asar carne y verduras, para 
tostar paninis crujientes y sándwiches con el 
típico patrón de parrilla y para gratinar platos

 Abatible para una superficie grill extragrande 
(aprox. 27 x 24 cm) y con dispositivo de  
bloqueo para gratinar 

 Placas de asado con revestimiento  
antiadherente 

 Potencia aprox. 1.800 W 

 

2 129,90 €

4 008146 003530

KG 2389 Grill de contacto

 Muy versátil para asar carne y verduras, para 
tostar paninis crujientes y sándwiches con el 
típico patrón de parrilla y para gratinar platos

 Abatible para una superficie grill extragrande 
(aprox. 30 x 45 cm) y con dispositivo de  
bloqueo para gratinar 

 Placas de asado con revestimiento  
antiadherente 

 Potencia aprox. 1.800 W  

3 84,99 €

4 008146 003622

KG 2394 Grill de contacto compacto

 Multifuncional y para todos los gustos:  
perfecto para preparar carne, paninis, aves,  
verduras, etc.

 Diseño estrecho economizador del espacio, 
ideal para hogares pequeños: en muy poco 
tiempo listo para el uso y muy fácil de guardar 
en poco espacio

 Potencia aprox. 800 W 

6 34,99 €

4 008146 024405 >
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SANDWICHERAS

SA 2968 Sandwichera

 Función 3 en 1 gracias a sus placas  
intercambiables: placas sándwich, placas grill 
y placas para gofres

 Revestimiento antiadherente evita que se  
peguen los alimentos y facilita la limpieza

 Luz indicadora de funcionamiento e indicador 
de disposición para un control preciso del 
tiempo de preparación 

 Potencia aprox. 1.000 W 

4 59,99 €

4 008146 014536

3-IN-1

SA 2969 Sandwichera

 Revestimiento antiadherente que impide que 
se pegue el pan y facilita la limpieza

 Luz indicadora de funcionamiento e indicador 
de disposición para un control preciso del  
tiempo de preparación

 Asa con aislamiento térmico   
con dispositivo de bloqueo

 Potencia aprox. 600 W 

 

6 32,99 €

4 008146 015144

RACLETTE GRILLS

RG 2374 Raclette-grill con piedra natural 

 La piedra grill natural almacena el calor de 
manera especialmente buena y duradera, 
lo que garantiza una cocción especialmente 
suave del alimento a asar que se vuelve tierno 
y jugoso

 Incl. 8 mini sartenes para raclette  
revestimiento antiadherente que facilita la 
retirada de los ingredientes gratinados y que 
garantiza una limpieza fácil

 Resistencia continua

 Potencia aprox. 1.700 W 

2 79,99 €

4 008146 036880

RG 2373 Raclette-grill con piedra natural y plancha  

 La piedra grill natural almacena el calor de 
manera especialmente buena y duradera, 
lo que garantiza una cocción especialmente 
suave del alimento a asar que se vuelve tierno 
y jugoso

 Plancha antiadherente reversible  
para una barbacoa saludable sin adición de 
grasa extra 

 Incl. 8 mini sartenes para raclette, revestimiento 
antiadherente que facilita la retirada de los 
ingredientes gratinados y que garantiza una 
limpieza fácil

 Potencia aprox. 1.700 W 

2 84,99 €

4 008146 036866
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RG 2375 NOVEDAD Raclette grill con plancha de asar antiadherente 

 Plancha de asar reversible con recubrimien-
to antiadherente, para asar los alimentos de 
manera saludable sin utilizar grasa adicional

 incl. 8 mini sartenes para raclette  
revestimiento antiadherente que facilita la 
retirada de los ingredientes gratinados y que 
garantiza una limpieza fácil

 Regulación continua de la temperatura

 Para disfrutar a lo grande: gran superficie de 
grill de 48,5 x 24 cm

 Potencia aprox. 1700 W 

 

2 79,99 €

4 008146 042768

RG 2378 Raclette-grill con piedra natural 

 La piedra grill natural almacena el calor de 
manera especialmente buena y duradera, 
lo que garantiza una cocción especialmente 
suave del alimento a asar que se vuelve tierno 
y jugoso

 Incl. 8 mini sartenes para raclette  
revestimiento antiadherente que facilita la 
retirada de los ingredientes gratinados y que 
garantiza una limpieza fácil

 Resistencia continua

 Potencia aprox. 1.300 W 

2 69,99 €

4 008146 041341

RG 2376 Raclette-grill con piedra natural y plancha  

 La piedra grill natural almacena el calor de 
manera especialmente buena y duradera, 
lo que garantiza una cocción especialmente 
suave del alimento a asar que se vuelve tierno 
y jugoso

 Plancha antiadherente reversible  
para una barbacoa saludable sin adición de 
grasa extra 

 Incl. 8 mini sartenes para raclette, revestimiento 
antiadherente que facilita la retirada de los 
ingredientes gratinados y que garantiza una 
limpieza fácil

 Potencia aprox. 1.300 W 

2 74,99 €

4 008146 041327

RG 9645 Raclette grill con piedra natural 

 8 sartenes raclette con asas de colores   
para una diferenciación óptima

 Piedra grill natural para una conservación 
máxima del calor y un cocinado suave

 Opciones de preparación versátiles gracias a la 
superficie combinada de la parrilla  

 Placa de parrilla acanalada con revestimiento 
antiadherente para filetes jugosos con un 
patrón típico de parrilla

 Potencia aprox. 1.400 W 

2 59,99 €

4 008146 023699
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RG 9646 Raclette-grill con plancha de grill  
con revestimiento antiadherente 

 8 minisartenes de raclette con mangos 
coloreados  
para distinguirlas con facilidad

 Plancha de grill acanalada con revestimiento 
antiadherente  
para preparar bistecs jugosos con patrón de 
parrilla típico

 Para disfrutar a lo grande: gran superficie de 
asado de 42 x 21 cm

 Potencia aprox. 1400 W 

2 44,99 €

4 008146 042553

RG 2370 Mini raclette grill 

 Plancha de grill con revestimiento  
antiadherente

 Superficie de asado aproximada: 21 x 21 cm

 Incluye 4 sartenes de raclette con 
revestimiento antiadherente 

 Compacta y fácil de guardar, para cualquier 
hogar 

 Potencia aprox. 600 W 

6 34,99 €

4 008146 036804

COMBINACIÓN RACLETTE-FONDUE

RG 2348 Combinación de Raclette y Fondue

 Práctica combinación 2 en 1 de raclette y  
fondue placeres asados versátiles  
para hasta 8 personas, todo en un solo 
aparato 

 Diseño de alta calidad de acero inoxidable y 
cable de alimentación XXL de aprox. 2 m de 
largo 

 Dos elementos calefactores con regulación 
separada para raclette y fondue  

 Olla de fondue de acero inoxidable apta para 
lavavajillas 

 Potencia aprox. 1.900 W 

2 119,90 €

FONDUE

FO 2470 Fondue

 Adecuada para diferentes tipos de fondue

 Olla de acero inoxidable extraíble 
con marca min./máx.

 Termostato continuo para calentar y  
mantener caliente

 Protección antisalpicaduras desmontable con 
sistema de bloqueo

 Apta para lavavajillas

 Incl. 8 tenedores para fondue, de diferentes 
colores para distinguirlos con facilidad

 Potencia aprox. 1.500 W 

4 59,99 €

4 008146 036903
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COMBINACIÓN FONDUE-CREPERA

FO 2471 Combinación Fondue-Crepera 

 Con plancha adicional para crêpes:  
simplemente colócala en el aparato para 
elaborar deliciosos crêpes de tu elección  

 Olla de acero inoxidable extraíble con marca 
mín. / máx.

 Termóstato continuo para calentar y mantener 
caliente

 Protector contra salpicaduras extraíble con 
sistema de bloqueo 

 Adecuado para lavavajillas

 Incl. 8 tenedores para fondue, de diferentes 
colores para distinguirlos con facilidad

 Potencia aprox. 1.500 W 

4 79,99 €

4 008146 036941

CREPERA

CM 2199 Crepera

 Placa para crepes con revestimiento  
antiadherente cerámico de alta calidad,  
impide que se pegue la masa

 Selecciona la temperatura adecuada para 
cada ocasión 

 Preparación de crêpes y galettes con la placa 
para crêpes XXL (diám. aprox. 38 cm)

 Limpieza fácil gracias a la innovadora placa 
extraíble 

 Potencia aprox. 1.500 W 

4 69,99 €

4 008146 036545

CM 2198 Crepera

 Placa grande para crepes con un diámetro de 
aprox. 30 cm

 Control variable de temperatura para el ajuste 
exacto del grado deseado de tostado

 Incluye accesorio para la masa y espátula de 
madera 

 Multifuncional para crepes dulces y sabrosas 
galettes

 Revestimiento antiadherente evita que la 
masa se pegue y facilita la limpieza

 Potencia aprox. 1.000 W 

 

4 39,99 €

4 008146 219801
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GOFRERA PARA GOFRES CON FORMA DE PATATAS FRITAS

WA 2114 Gofrera para gofres con forma de patatas fritas

 La novedad en cocina divertida: gofres en un 
estilo único con forma de patatas fritas

 Diseño compacto que ahorra espacio,  
ideal para hogares pequeños 

 Preparación extremadamente sencilla

 Limpieza fácil y rápida gracias a las placas 
con revestimiento antiadherente

 Potencia aprox. 800 W 

6 39,99 €

4 008146 031168 >

GOFRERA

WA 2106 Gofrera Dúo

 Gofrera doble que prepara simultáneamente 
dos gofres

 Control variable de la temperatura  
para elegir el grado deseado de tostado

 Lámpara de cocción para controlar  
exactamente el tiempo de cocción 

 Revestimiento antiadherente que evita que la 
masa se pegue y facilita la limpieza

 Potencia aprox. 1.200 W 

4 44,99 €

4 008146 010156

WA 2103 Gofrera

 Regulación electrónica de la temperatura  
para elegir el grado deseado de tostado

 Lámpara de horneado para controlar  
exactamente el tiempo de horneado 

 Revestimiento antiadherente que evita que la 
masa se pegue y facilita la limpieza 

 Potencia aprox. 1.300 W 

4 39,99 €

4 008146 210303 >

FABRICADOR DE CONOS

HA 2082 Fabricador de conos

 Incluye un accesorio cónico para la  
preparación de conos finos y crujientes

 Controlador de temperatura ajustable para 
elegir el grado deseado de tostado

 Revestimiento antiadherente que evita que la 
masa se pegue y facilita la limpieza 

 Potencia aprox. 850 W 

4 39,99 €

4 008146 002007 >
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Refrigerar & congelar

Novedades  
para una  
cocina moderna.
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FRIGORÍFICOS/CONGELADORES COMBINADOS

DT 8760 Frigorífico/congelador combinado de dos puertas

 Clase de eficiencia energética E con solo 
176,3 kWh/año

 Gran capacidad gracias a los 206 (165/41) 
litros de volumen útil

 Moderna iluminación mediante LED para una 
luz clara y agradable y una visión general 
perfecta

 Gran cajón VEGGIBOX para almacenar 
por separado las verduras y las frutas

 Extremadamente silencioso: 40 dB
 Dimensiones del aparato (al x an x pr): 143,4 x 
55,0 x 54,2 cm

1 389,00 €

4 008146 034916

DT 8761 VARIANTE DE COLOR 1 399,00 €

4 008146 034923

DT 8762 VARIANTE DE COLOR 1 399,00 €

4 008146 034930

DT 8763 VARIANTE DE COLOR 1 399,00 €

4 008146 034947

FRIGORÍFICOS/CONGELADORES COMBINADOS RETRO

RKG 8927 Frigorífico/congelador combinado retro Total 
NoFrost

 Bueno para el medio ambiente y para tu  
bolsillo gracias a la clase de eficiencia  
energética E con solo 219 kWh/año

 No vuelvas a descongelar: gracias a la tecnología 
Total NoFrost, ya no tendrás más hielo 

 El moderno control electrónico garantiza una 
temperatura óptima en el interior, incluida la 
función «Super cooling»

 Fresco durante más tiempo: ZEROBOX ofrece 
unas condiciones de almacenamiento ideales 
para los embutidos y la carne, además de una 
larga durabilidad 

 Alimentos frescos durante mucho tiempo: 
El cajón VEGGIBOX crea unas condiciones 
perfectas para las verduras y la fruta y las 
mantiene frescas durante mucho tiempo 

 Brillante, duradera y de bajo consumo: incluye 
iluminación LED

 Dimensiones del aparato (al x an x pr):  
186,5 x 54,0 x 66,8 cm

1 999,00 €

4 008146 037986
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RKG 8928 VARIANTE DE COLOR 1 999,00 €

4 008146 037993

RKG 8929 VARIANTE DE COLOR 1 999,00 €

4 008146 038006

RKG 8923 Frigorífico/congelador combinado retro

 Bueno para el medio ambiente y para tu  
bolsillo gracias a la clase de eficiencia  
energética E con solo 202 kWh/año

 Gran capacidad gracias a los 244 (181/63) 
litros de volumen útil 

 Diseño de alta calidad con manillas de puerta 
de metal cromado, estantes de cristal,  
bandejas de almacenamiento y recubrimientos 
para la puerta

 Iluminación LED moderna en el interior

 Especialmente silencioso: 40 dB

 Dimensiones del aparato (al x an x pr):  
181,0 x 55,0 x 57,5 cm 

 

 

 

1 799,00 €

4 008146 030376

RKG 8925 VARIANTE DE COLOR 1 799,00 €

4 008146 030383

RKG 8920 VARIANTE DE COLOR 1 799,00 €

4 008146 030345

RKG 8922 VARIANTE DE COLOR 1 799,00 €

4 008146 030352
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RKG 8930 Frigorífico/congelador combinado retro

 Bueno para el medio ambiente y para su  
bolsillo gracias a la clase de eficiencia  
energética E con solo 180 kWh/año

 Gran capacidad gracias a los 206 (162/44) 
litros de volumen útil

 Diseño de alta calidad con manillas de puerta 
de metal cromado, marcos de cristal, bandejas 
de almacenamiento y recubrimientos para la 
puerta

 Iluminación LED moderna en el interior 

 Extremadamente silencioso: 39 dB

 Dimensiones del aparato (al x an x pr): 144,0 x 
55,0 x 57,5 cm 

1 549,00 €

4 008146 030390

RKG 8932 VARIANTE DE COLOR 1 549,00 €

4 008146 030413

RKG 8933 VARIANTE DE COLOR 1 549,00 €

4 008146 030420

MINIFRIGORÍFICOS RETRO

RKS 8834 Minifrigorífico retro

 Muy económico gracias a la clase de  
eficiencia energética D con solo 110 kWh/año

 Gran capacidad gracias a los 108 (95/13) litros 
de volumen útil

 Diseño de alta calidad con manilla de puerta 
de metal cromado, estantes de cristal,  
bandejas de almacenamiento y  
embellecedores para la puerta

 Extremadamente silencioso: 37 dB

 Dimensiones del aparato (al x an x pr):  
87,5 x 55,0 x 57,5 cm 

1 449,00 €

4 008146 030307

RKS 8830 VARIANTE DE COLOR 1 449,00 €

4 008146 030260

RKS 8831 VARIANTE DE COLOR 1 449,00 €

4 008146 030277
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RKS 8832 VARIANTE DE COLOR 1 449,00 €

4 008146 030284

RKS 8833 VARIANTE DE COLOR 1 449,00 €

4 008146 030291

FRIGORÍFICOS/CONGELADORES

FKS 8841 Enfriador de botellas

 Espacio de almacenamiento suficiente  
gracias al contenido útil de 241 l

 Apto para el uso comercial

 Seguridad adicional gracias al candado  
integrado

 Brillante, duradera y de bajo consumo:  
incluye iluminación LED 

 Dimensiones del aparato (al x an x pr): 141,0 x 
54,5 x 54 cm

1 699,00 €

4 008146 040016

FKS 8840 Enfriador de botellas

 Espacio de almacenamiento suficiente para 
56 botellas de 0,33 l cada una

 Apto para el uso comercial

 Seguridad adicional gracias al candado inte-
grado

 Ajuste de la temperatura en una escala del 0 al 7

 Brillante, duradera y de bajo consumo:  
incluye iluminación LED

 Dimensiones del aparato (al x an x pr): 84 x 
54,5 x 54 cm 

1 449,00 €

4 008146 040009

MINIFRIGORÍFICOS/CONGELADORES (TABLE TOP)

GS 8858 Minifrigorífico

 Clase energética C con solo 104 kWh/año

 Gran capacidad gracias a los 80 litros de 
volumen útil

 1 x cajón de congelación + 2 x compuertas de 
congelador

 Tirador de puerta de metal de alta calidad

 Congelador 4* 

 Especialmente silencioso: 38 dB

 Dimensiones del aparato (al x an x pr):  
84,5 x 55,0 x 58,0 cm

1 379,00 €

4 008146 031410
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VKS 8808 Minifrigorífico

 Muy económico gracias a la clase de  
eficiencia energética D con solo 71 kWh/año

 Gran capacidad gracias a los 120 litros de 
volumen útil

 Moderna iluminación mediante LED para una 
luz clara y agradable y una visión general 
perfecta

 Gran cajón VEGGIBOX para almacenar por 
separado las verduras y las frutas

 Dimensiones del aparato (al x an x pr):  
84,5 x 55,0 x 58,0 cm

1 319,00 €

4 008146 036927

GS 8864 Minicongelador

 Bueno para el medio ambiente y para tu 
bolsillo gracias a la clase de eficiencia 
energética D

 Gran capacidad gracias a los 85 litros de 
volumen útil

 Una tapa y dos cajones posibilitan el uso  
individualizado

 Compartimento congelador 4* 

 Especialmente silencioso: 39 dB

 Dimensiones del aparato (al x an x pr): 84,3 x 
54,5 x 55,5 cm

1 329,00 €

4 008146 041891

TKS 8846 Minifrigorífico

 Bueno para el medio ambiente y para tu  
bolsillo gracias a la  
clase de eficiencia energética D

 Brillante, duradera y de bajo consumo 
incluye iluminación LED

 Gran capacidad gracias a los 120 (107/13) 
litros de volumen útil

 Gran cajón VEGGIBOX para una almacenamiento 
óptimo de las verduras y las frutas

 Compartimento congelador 4* 

 Especialmente silencioso: 39 dB

 Dimensiones del aparato (al x an x pr): 84,5 x 
56,0 x 57,5 cm 

1 329,00 €

4 008146 041877

GS 8863 Minicongelador

 Bueno para el medio ambiente y para 
tu bolsillo gracias a la clase de eficiencia 
energética E

 Gran capacidad gracias a los 61 litros de  
volumen útil 

 Una tapa y dos cajones posibilitan el uso  
individualizado

 Compartimento congelador 4* 

 Especialmente silencioso: 38 dB

 Dimensiones del aparato (al x an x pr): 84,9 x 
47,5 x 44,8 cm 

1 269,00 €

4 008146 041884
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VKS 8842 Minifrigorífico

 Bueno para el medio ambiente y para 
tu bolsillo gracias a la clase de eficiencia 
energética E

 Brillante, duradera y de bajo consumo 
incluye iluminación LED

 Gran capacidad gracias a los 92 litros de 
volumen útil 

 Gran cajón VEGGIBOX para una almacenamiento 
óptimo de las verduras y las frutas

 Especialmente silencioso: 40 dB

 Dimensiones del aparato (al x an x pr): 84,9 x 
47,5 x 44,8 cm 

1 259,00 €

4 008146 041860

KS 8845 Minifrigorífico

 Bueno para el medio ambiente y para tu bolsillo 
gracias a la clase de eficiencia energética E

 Brillante, duradera y de bajo consumo 
incluye iluminación LED

 Gran capacidad gracias a los 82 (75/7) litros  
de volumen útil 

 Gran cajón VEGGIBOX para una almacenamiento 
óptimo de las verduras y las frutas

 Compartimento congelador 3* 

 Especialmente silencioso: 38 dB

 Dimensiones del aparato (al x an x pr): 84,9 x 
47,5 x 44,8 cm 

1 269,00 €

4 008146 041907

MINI FRIGORÍFICOS/CONGELADORES

KB 8877 Minifrigorífico

 Bueno para el medio ambiente y para tu  
bolsillo gracias a la clase de eficiencia  
energética E con solo 80 kWh/año

 Gran capacidad para alimentos gracias a los 
45 litros de volumen útil 

 Gran compartimento refrigerado de 5 litros: 
almacenamiento óptimo de la carne y el queso

 Dimensiones del aparato (al x an x pr): 47,8 x 
44,5 x 41,8 cm 

1 159,90 €

4 008146 038464

KB 8878 VARIANTE DE COLOR 1 179,90 €

4 008146 038495

KB 8879 VARIANTE DE COLOR 1 179,90 €

4 008146 038501
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GB 8883 Minicongelador

 Bueno para el medio ambiente y para tu  
bolsillo gracias a la clase de eficiencia  
energética E

 Capacidad: 31 litros 

 2 kg de capacidad de congelación en  
24 horas

 Especialmente silencioso: 39 dB

 Dimensiones del aparato (al x an x pr): 50,0 x 
44,5 x 46,8 cm 

1 179,90 €

4 008146 041990

GB 8881 Minifrigorífico/congelador retro

 Uso versátil con una capacidad de 31 l

 Decide si quieres enfriar o congelar: ambas 
opciones son posibles

 El elegante diseño retro hace que el producto 
atraiga todas las miradas

 Clase de eficiencia energética E con un  
consumo de 147 kWh al año

 Dimensiones del aparato (al x an x pr): 49,6 x 
47,4 x 44,7 cm 

1 219,00 €

4 008146 041075

GB 8880 VARIANTE DE COLOR 1 219,00 €

4 008146 041068

NEVERAS ELÉCTRICAS PORTÁTILES

TKB 2925 Nevera eléctrica portátil con conexión USB

 Refrigera hasta 20 °C por debajo de la  
temperatura ambiente y mantiene platos 
calientes a aprox. 50 °C.

 Con innovador cable de conexión USB  para 
fuente de alimentación externa

 Gran capacidad gracias a los 25 litros de  
volumen útil

 Con conexión a la red y cable de conexión 
adicional de 12 V para mechero del coche

 Con una práctica protección contra descarga 
de la batería del coche

 Con función ECO respetuosa con el medio 
ambiente (16 W)

1 129,90 €

4 008146 040955

TKB 2924 Nevera eléctrica portátil

 Refrigera hasta 20 °C por debajo de la  
temperatura ambiente y mantiene platos 
calientes a aprox. 50 °C.

 Con conexión a la red y cable de conexión 
adicional de 12 V para mechero del coche

 Gran capacidad gracias a los 19 litros de  
volumen útil

 Con función ECO respetuosa con el medio 
ambiente (16 W)

1 109,90 €

4 008146 040948
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VINOTECAS

WKS 8894 Vinoteca

 Espacio de almacenamiento suficiente para 
28 botellas

 Bases de madera estables con función de 
extracción sencilla

 2 zonas de temperatura: zona superior 5-12 °C, 
zona inferior 12-18 °C

 Control táctil moderno para la temperatura y 
la iluminación LED

 Apto para viviendas con volúmenes de 
41 dB(A)

 Dimensiones del aparato (al x an x pr):  
85,0 x 48,0 x 43,0 cm 

1 549,00 €

4 008146 034725

WKS 8892 Vinoteca

 Espacio de almacenamiento suficiente para 
14 botellas

 Bases de madera estables con función de 
extracción sencilla

 Ajuste preciso de la temperatura entre 5° y 
20 °C

 Control táctil moderno para la temperatura y 
la iluminación LED

 Apto para viviendas con volúmenes de  
38 dB(A)

 Dimensiones del aparato (al x an x pr):  
50,8 x 48,0 x 43,0 cm 

1 399,00 €

4 008146 034701

KS 9894 Vinoteca

 Clase energética G con solo 140 kWh/año

 Gran capacidad gracias a los 95 litros de 
volumen útil: 33 botellas de 0,75 l

 Temperatura ajustable de 5 a 15 °C

 Moderna iluminación del interior con LED 

 Especialmente silenciosa: 39 dB

 Dimensiones del aparato (al x an x pr):  
84,0 x 48,0 x 47,0 cm 

1 449,00 €

4 008146 004155

KS 9889 Vinoteca

 Clase energética G con solo 128 kWh/año

 Gran capacidad gracias a los 46 litros de 
volumen útil: 15 botellas de 0,75 l

 Temperatura ajustable de 4 a 15 °C

 Especialmente silenciosa: 36 dB

 Dimensiones del aparato (al x an x pr):  
51,5 x 43,0 x 48,0 cm

 

1 299,00 €

4 008146 004162
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Hogar

Completamente  
relajado y sintiéndose 
bien en casa.
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ASPIRADORAS MANUALES Y DE MANGO SIN CABLE

HV 7168 Aspiradora de mano y escoba inalámbrica 2 en 1   

 Hasta 120 minutos de aspirado sin interrupciones 
para cargar el aparato gracias a la alternancia 
de baterías* Gran duración de la batería  
gracias a la batería de iones de litio de 25,2 V 
con celdas duraderas Samsung

 Potencia de aspiración extremadamente alta 
con 3 niveles de potencia   
potente motor digital de 400 W y una  
potencia de aspiración de hasta 23 kPa.

 Cepillo eléctrico de alta velocidad con  
iluminación led para suelos duros y alfombras,  
ideal para la limpieza de pelo de animal, suciedad 
incrustada, partículas finas y alérgenos.

 Sistema de filtro innovador perfecto para alérgicos 
la compleja filtración E12 se combina con el 
sencillísimo vaciado y limpieza del depósito de 
polvo

*un módulo de batería tiene una duración de hasta 60 minutos en el modo Eco 

1 249,00 €

4 008146 038549

 Avec batterie rem
plaçable

In
kl.

 W
echsel-Akku

Incl. replacement battery

2x

 

HV 7166 Aspiradora 2 en 1 manual y de mango sin cable 
«S'POWER®» 

 Ppotencia de aspiración hasta 2,5 veces  
mayor* con 3 niveles de potencia ajustables 
potente motor digital de 400 W con 
100 000 revoluciones y una potencia de  
aspiración de 23 000 Pa

  Cepillo eléctrico de alta velocidad con  
iluminación LED para suelos y alfombras 
ideal para eliminar el pelo de las mascotas,  
la suciedad profunda, el polvo fino y los  
alérgenos

  60 minutos de aspiración sin interrupción para 
la carga  
vida útil de la batería extremadamente larga 
gracias a la batería de iones de litio de 25,9 V 
con celdas Samsung

  Sin bolsa con un innovador sistema de filtrado 
compleja filtración E12 pero con un vaciado y 
una limpieza fáciles del recipiente de polvo 

*En comparación con SEVERIN HV 7165

1 199,90 €

4 008146 037023

  
  

  
  

  
 

High suction power 

23.000 Pa
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HV 7155 Aspiradora manual 2 en 1 de mango y sin cable 

 Siempre flexible: la pieza de mano se extrae 
con facilidad 
La boquilla para suelos y el tubo de  
aspiración se mantienen en posición vertical, 
sin guardarse

 Tubo telescópico de alta calidad para  
distintas zonas de uso, 
se puede regular fácilmente hasta una  
longitud de 75 cm

 La pantalla LED inteligente informa sobre el 
tiempo de uso, el consumo de la batería y la 
potencia de aspiración

 Sumamente ligera, ágil y fácil de manejar 
40 minutos de funcionamiento gracias a la 
batería de litio de 21,6 V

 Tapizados siempre limpios 
gracias a la boquilla Turbo para cojines, para 
la limpieza de vehículos o para eliminar pelos 
de animales 

 

1 199,90 €

4 008146 041839

HV 7154 Aspiradora manual 2 en 1 de mango y sin cable 

 Sumamente ligera, ágil y fácil de manejar 
40 minutos de funcionamiento gracias a la 
batería de iones de litio de 22,2 V

 Cepillo eléctrico de alta velocidad con  
iluminación LED 
Ideal para suelos duros delicados, así  
como para partículas de suciedad gruesas y 
profundas en las alfombras.

 Vaciado sencillo y sin esfuerzo del recipiente 
de polvo pulsando un botón

 Muebles tapizados siempre limpios gracias a 
la boquilla para tapizados adicional para cuidar 
muebles tapizados, colchones y asientos de 
vehículos.

 

1 169,90 €

4 008146 041648

HV 7152 Aspiradora manual y de mango 2 en 1 sin cable

 Sumamente ligera, ágil y versátil 
40 minutos de funcionamiento gracias a la 
batería de iones de litio de 22,2 V.

 Cepillo eléctrico de alta velocidad con ilumi-
nación LED ideal para suelos duros delicados, 
así como para partículas de suciedad gruesas 
y profundas en moquetas.

 Vaciado sencillo y sin esfuerzo del recipiente 
de polvo pulsando un botón

 Se convierte fácilmente en un aspirador de mano 
para facilitar la limpieza de muebles, peldaños 
de escaleras, asientos de coche y mucho más.

1 149,90 €

4 008146 038792
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HV 7173 Aspiradora manual y de mango 2 en 1 sin cable

 Autonomía prolongada de hasta 35 minutos 
en el modo Eco 
gracias a la potente batería de iones de litio 
de 18,5 V

 Función 2 en1 con dos niveles de potencia 
aspiradora de mano extraíble para un uso 
versátil

 Limpieza rápida 
extracción sencilla del recipiente de polvo y 
del filtro

 Aspiración eficiente de polvo 
gracias al rodillo portacepillos motorizado con 
LED

 Mango plegable 
permite alcanzar cómodamente rincones pro-
fundos y guardarla ahorrando espacio

2 119,90 €

4 008146 042416

 

HV 7147 Aspiradora manual a batería con accesorios 
combinados

 Posibilidades de combinación prácticas 
gracias al tubo prolongador y a las boquillas 
para el suelo, lo que permite usar la aspiradora 
también como práctica aspiradora de suelo

 Autonomía prolongada de hasta 50 minutos 
en el modo Eco gracias a la potente batería 
de iones de litio de 18,5 V

 Con cepillo Turbo giratorio y práctica  
iluminación LED 
 Ideal para la limpieza de tapizados y para la 
eliminación de pelos de mascotas

 Incluye una práctica boquilla para juntas,  
perfecta para limpiar vehículos y lugares  
de difícil acceso

 Bolsa de alta calidad para guardar todos  
los accesorios, con un práctico cierre de  
cremallera y una cinta para colgarla

4 99,99 €

4 008146 041846

HV 7140 NOVEDAD Aspiradora de mano inalámbrica a batería 

 Diseño esbelto y ligero  
Elimina sin esfuerzo pelos de animales, polvo, 
migas y ceniza, incluso en lugares de difícil 
acceso.

 Potente motor digital Proporciona un impresio-
nante rendimiento de limpieza y un ambiente 
de trabajo silencioso.

 Siempre lista para usar La práctica base de 
carga sirve al mismo tiempo como estación 
para guardar la aspiradora de mano y los 
accesorios.

 Mucho tiempo de funcionamiento para 
obtener buenos resultados de limpieza 30 
minutos de funcionamiento gracias a la 
potente batería de iones de litio.

4 119,90 €

4 008146 043086
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HV 7146 Aspiradora manual 4 en 1 con batería

 Hasta un 50 % más de tiempo de funcionamiento* 
que las aspiradoras manuales convencionales 
sin cable 
la potente batería de iones de litio de 18,5 V 
permite una autonomía de hasta 30 minutos 

– Con cepillo Turbo giratorio y práctica  
iluminación LED 
ideal para la limpieza de tapizados, asientos de 
coche y la eliminación de pelos de mascotas 

– Con función «Wet & Dry» integrada 
garantiza la recogida de polvo y líquido de 
forma sencilla

– Soporte de pared independiente que incluye 
una estación de carga y prácticos accesorios 
4 en 1: cepillo Turbo, así como una boquilla 
para hendiduras con accesorio para muebles 
o goma para líquidos

*En comparación con SEVERIN HV 7144

4 89,99 €

4 008146 037009

HV 7144 Aspiradora manual 3 en 1 con batería  
recargable «S'POWER® home & car Li 20» 

 Potente gracias a la batería recargable de 
iones de litio de 7,4 V

 Aspira polvo y líquidos: se puede usar de  
manera sencilla, rápida y flexible

 En casa y de viaje: con cable de 12 V para  
mechero del coche

4 44,99 €

4 008146 023538

ASPIRADORAS DE SUELO CON BOLSA

BC 7052 NOVEDAD Aspiradora de suelo con bolsa "Home & Car"

  Es potente y ahorra energía 
Boquilla de gama alta para suelos y regula-
ción electrónica de la potencia, que permite 
el uso con ahorro de energía y una limpieza 
perfecta de diversas superficies.

 Ambiente de trabajo muy agradable 
gracias a su bajo nivel de ruido de 74 dB (A).

 Sistema "Click-Brush" inteligente y flexible 
La innovadora boquilla para parqué permite 
cambiar fácilmente a muebles tapizados con 
una palanca que se acciona con el pie.

 Ideal para personas alérgicas 
Gracias a la filtración HEPA 14, el aire de salida 
es especialmente limpio y adecuado para 
personas alérgicas.

 Muchos accesorios incluidos:  
boquilla XXL para tapicería, boquilla flexible 
para juntas, sistema Click-Brush, accesorio 
para juntas y muebles, y un soporte de acce-
sorios en el tubo de aspiración. 

 Potencia del motor de 850 W 

 Radio de acción de 9 m 

1 169,90 €

4 008146 042751
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BC 7047 Aspiradora de suelo con bolsa «S'POWER®»

  Potente y silenciosa 
Potente motor de 850 W con regulación 
electrónica continua de la potencia para una 
limpieza perfecta de diversos suelos y  
superficies. También es extremadamente 
silenciosa con 74 dB(A)

  Máxima eficiencia de filtración con el filtro 
para alergias HEPA 13 (eficacia del 99,95 %) 
aire de salida siempre limpio, perfecto para 
alérgicos. Incluye indicador LED de llenado de 
polvo

  Uso seguro 
gracias a las cuatro ruedas de 360° y a la 
conexión por clic con el mango Soft-Touch y 
la boquilla para suelos Soft-Sound

  Incluye una boquilla XL para parqué 
para la limpieza perfecta de todo tipo de 
suelos duros

 Radio de acción de 9 m 

 Gran capacidad de 4 litros de volumen de la 
bolsa de polvo, incluyendo dos bolsas para 
polvo Swirl

1 169,90 €

4 008146 036996

BC 7045 Aspiradora de suelo con bolsa «S'POWER® 
snowwhite»   

 Especialmente potente, ágil y adecuada para 
superficies de tamaño medio

 Incluye boquilla XL para parqué para suelos 
duros sensibles

 Nivel de ruido agradable - 74 db (A)

 Potencia del motor de 750 W 

 Filtro para alergias HEPA 13 (eficacia del 99,95 %) 

 Radio de acción de 9 m 

1 129,90 €

4 008146 016394

BC 7035 Aspiradora de suelo con bolsa «S'POWER® 
snowlight»  

 Potente, ágil y adecuada para superficies de 
tamaño medio

 Incluye boquilla XL para parqué para suelos 
duros sensibles

 Potencia del motor de 750 W 

 Filtro para alergias HEPA 13 (eficacia del 99,95 %) 

 Radio de acción de 8 m 

1 99,99 €

4 008146 018589
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BC 7030 Aspiradora de suelo con bolsa «S'POWER®» 

 Potente, ágil y adecuada para  
superficies de tamaño medio

 Regulador de potencia para lograr resultados 
de aspiración perfectos

 Gran radio de acción de 8 m

 Boquilla para suelos Soft Sound para  
moquetas y suelos duros

 Potencia del motor aprox. 750 W 

1 89,99 €

4 008146 042744

ASPIRADORA DE SUELO SIN BOLSA

CY 7089 Aspiradora ciclónica de suelo sin bolsa 
»S'POWER®« 

 Potente aspiradora ciclónica sin bolsa para 
suelos duros y alfombras  
depósito de gran capacidad (2,1 l), no es  
necesario comprar bolsas de polvo

 Sin adherencias al suelo gracias a la potencia 
de aspiración regulable  
boquilla para suelos Premium Eco ajustable para 
multitud de revestimientos de suelo diferentes y 
unos resultados de limpieza perfectos

 Sencillo vaciado del depósito de polvo con 
solo pulsar un botón  
el depósito de polvo y el filtro se pueden lavar, 
incluido el filtro HEPA 13, para un hogar apto 
para alérgicos

 Ideal para suelos duros delicados incluye una 
práctica boquilla para parqué para el cuidado 
de suelos duros y del parqué

 Potencia del motor de 750 W

 

1 139,90 €

4 008146 038952
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CY 7088 NOVEDAD Aspiradora de suelo Multicyclone sin bolsa 

 Potente aspiradora ciclónica sin bolsa para 
suelos duros y alfombras Gran volumen del 
depósito de 2,1 l sin costes adicionales por la 
compra de bolsas.

 La potencia de aspiración regulable evita que 
se produzca adherencia por succión Boquilla 
de suelos Eco de gama alta para diversos 
revestimientos de suelos, para obtener resul-
tados de limpieza perfectos.

 Vaciado sencillo del recipiente para polvo 
pulsando un botón 
Los recipientes para polvo y los filtros se 
pueden enjuagar, incluido el filtro HEPA 13, 
para tener un hogar sin alergias.

 Alto confort  
Gran radio de acción de 9 metros, mango 
ergonómico y tubo telescópico ajustable con 
unión por clic. 

 Potencia del motor de 800 W

1 129,90 €

4 008146 038785 >

CY 7106 Aspiradora de suelo Multicyclone sin bolsa 

 Potente tecnología de ciclón sin bolsa para 
suelos duros y alfombras 
Amplio volumen del recipiente, de 2,0 l, sin 
gastos posteriores por bolsas para polvo.

 Peso sumamente ligero y diseño compacto, 
perfecto para domicilios pequeños y muy fácil 
de guardar.

 Vaciado sencillo del recipiente para polvo 
pulsando un botón 
Los recipientes para polvo y los filtros se  
pueden enjuagar, incluido el filtro HEPA 12, 
para tener un hogar sin alergias.

 Gran comodidad 
Amplio radio de acción de 9 metros, asa 
ergonómica y sujeción de accesorios práctica 
directamente en el tubo telescópico. 

 Potencia del motor de 850 W

1 129,90 €

4 008146 041129

CY 7103 Aspiradora de suelo multiciclón sin bolsa 

 Potente tecnología de ciclón sin bolsa para 
suelos duros y moquetas 
Amplio volumen del recipiente, de 1,5 l, sin 
gastos posteriores por bolsas para polvo.

 Peso sumamente ligero y diseño compacto, 
perfecta para hogares pequeños y muy fácil 
de guardar.

 Con boquilla para suelos Soft Sound para 
moquetas y suelos duros 
para buenos resultados de limpieza y una 
aspiración de polvo silenciosa.

 Incluye una boquilla para juntas y una boquilla 
para tapizados.

 Potencia del motor aprox. 850 W 

1 89,99 €

4 008146 042713
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ROBOT ASPIRADOR

RB 7025 Robot aspirador »chill®«  

 Limpia suelos duros y alfombras de pelo corto: 
fácil y flexible de usar

 Gran alcance: hasta 100 m2 / 90 min

 Supersilencioso – sólo 65 dB(A)

 Batería de iones de litio (12,8 V / 1300 mAh)

 Especialmente plano para la limpieza debajo 
de muebles. Solo 7 cm de altura

 Programa de limpieza de 3 escalones

4 149,90 €

4 008146 016400

LIMPIADOR POR VAPOR

SC 7145 Limpiador por vapor 2 en 1 con accesorios  
combinados 

 Ideal para toda clase de suelos duros,  
resultados de limpieza perfectos en parqué, 
vinilo e, incluso, azulejos.

 Incluye prácticos accesorios combinados que 
permiten disfrutar siempre de cocinas, griferías, 
ventanas y muebles exteriores limpios.

 Elimina el 99,9 % de todas las bacterias y la  
suciedad más incrustada utilizando únicamente 
vapor y con un tiempo de calentamiento de 
apenas 15 segundos.

 Respetuoso con el medioambiente 
No se necesitan ni sustancias químicas ni  
productos de limpieza para su uso.

 Alcance muy amplio gracias al cable de 8 m

1 139,90 €

4 008146 040924

2-IN-1

SC 7142 Limpiador por vapor 2 en 1 con accesorios 
multiuso 

 Ideal para toda clase de suelos duros, 
resultados de limpieza perfectos en parqué, 
vinilo e incluso azulejos.

 Con práctica función 2 en 1 
puede usarse muy fácilmente como limpiador 
de mano – cocinas, griferías, etc., siempre 
limpios. 

 Elimina el 99,9 % de las bacterias y la suciedad 
más incrustada 
utilizando únicamente vapor y con un tiempo 
de calentamiento de solo 20 segundos. 

 Respetuoso con el medioambiente 
No se necesitan ni sustancias químicas ni  
productos de limpieza para su uso.

 Alcance muy amplio gracias al cable de 7 m

 Potencia del motor de 1.500 W

1 99,99 €

4 008146 040900

2-IN-1
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PLANCHA DE VAPOR

BA 3210 Plancha de vapor

 Suela con revestimiento cerámico antiadherente:  
ultra deslizante, resistente a los arañazos y fácil 
de limpiar

 Potente disparo de vapor de hasta 70 g/min 
para alisar incluso las arrugas más resistentes

 Cantidad de vapor continuo variable hasta  
30 g/min. para un alisado eficiente 

 Sistema anti-cal que previene las  
incrustaciones de cal

 Función anti-goteo que previene la formación  
de manchas a causa de gotas de agua

 Potencia aprox. 2.500 W 

6 39,99 €

4 008146 321009

BA 3243 Plancha de vapor

 Suela con revestimiento cerámico antiadherente: 
ultra deslizante, resistente a los arañazos y 
fácil de limpiar

 Potente disparo de vapor de hasta 70 g/min. 
alisa incluso las arrugas resistentes 

 Cantidad de vapor continuo variable hasta  
30 g/min para un alisado eficiente 

 Sistema antical que evita los depósitos de cal

 Función anti-goteo previene la formación  
de manchas a causa de gotas de agua

 Potencia aprox. 2.400 W 

6 34,99 €

4 008146 324307 >
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BA 3261 Plancha de vapor

 Suela robusta de acero inoxidable con  
acumulación de calor muy eficiente 

 Potente disparo de vapor de hasta 85 g/min, 
alisa incluso las arrugas resistentes

 Cantidad de vapor continuo variable hasta  
30 g/min para un alisado eficiente 

 Depósito de agua extraíble

 Sistema antical que previene los depósitos de cal

 Función anti-goteo que evita la formación de 
manchas a causa de gotas de agua´

 Potencia aprox. 2.400 W 

6 32,99 €

4 008146 035654

BA 3234 Plancha de vapor de viaje

 Suela robusta de acero inoxidable con  
acumulación de calor muy eficiente

 Gracias a la tensión variable conmutable de 
115/230 voltios se puede emplear en  
numerosos países

 Mango plegable para facilitar el transporte 

 Disparo de vapor en vertical hasta 40 g/min.

 Potencia aprox. 1.000 W 

6 24,99 €

4 008146 000447

PLANCHA SECA

BA 3211 Plancha seca  

 Suela de aluminio pulido que se desliza sin 
mayores esfuerzos – incluso en espacios muy 
limitados

 Control de temperatura continuo que incluye 
símbolos de cuidado 

 Peso ligero con solo 600 g aprox.

 Potencia aprox. 1.200 W 

6 24,99 €

4 008146 004223

QUITAPELUSAS

CS 7976 Quitapelusas 

 Ideal para eliminar fácilmente pelusas o bolitas  

 Incluye distanciador para superficies de lana 
gruesas

 Funcionamiento inalámbrico,  
incluye 2 pilas tipo C 

12 12,99 €

4 008146 797606
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Vista en conjunto de productos
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ACCESORIOS Y 
REPUESTOS

Article Description GTIN number Compatible with

GK 5412 Jarra de cristal 4008146003929 KA 5978

GK 5541 Jarra de cristal, 0,5 l 4008146034367 KA 4808

GK 5492 Jarra de cristal, 1,4 l 4008146011603 KA 4479

GK 5493 Jarra de cristal, 1,4 l 4008146011627 KA 4478

GK 5501 Jarra de cristal, 1,4 l 4008146030659 KA 4815, 4816, 4817, 4825, 4826, 9554

GK 5546 Jarra de cristal, 1,4 l 4008146035364 KA 4813

GK 5567 Jarra de cristal, 1,4 l 4008146042959 KA 4320

GK 5553 Jarra de cristal, 1,4 l 4008146039751 KA 4850, 4851

TK 5580 Jarra termo, 1,0 l 4008146041594 KA 9315

TK 5581 Jarra termo, 1,0 l 4008146041617 KA 9314, 9306, 9307, 9308

TK 5422 Jarra termo acero inoxidable, 1,0 l 4008146030635 KA 4835, 4845

TK 5547 Jarra termo acero inoxidable, 1,0 l 4008146035388 KA 4814

TK 5554 Jarra termo acero inoxidable, 1,0 l 4008146039775 KA 4850, 4851

ZB 5555 Vaso térmico de acero inoxidable para llevar, 350 ml 4008146039799 KA 4850, 4851

ZT 9064 Filtro permanente 4008146024801 KA 4810, 4813, 4814

ZB 5561 Filtro de tono dorado 4008146040276 KA 4850, 4851

ZB 5557 Cartuchos de filtro de agua 4008146039812 KA 4850, 4851

ZB 5562 Soporte del filtro de agua con cartucho de filtro de agua 4008146040290 KA 4850, 4851

EG 3513 Tarros de repuesto 4008146037030 JG 3518, 3520

EG 3514 Tarros de repuesto 4008146037054 JG 3521

ZB 3613 Bolsas de sellado Sous-vide, 16 x 25 cm 4008146031847 FS 3601, 3610

ZB 3614 Bolsas de sellado Sous-vide, 20 x 30 cm 4008146032356 FS 3601, 3610

ZB 3615 Bolsas de sellado Sous-vide, 30 x 40 cm 4008146032370 FS 3601

ZB 3625 Bolsas de repuesto (paquete grande) 4008146033513 FS 3601

ZB 3619 Bolsas de sellado Zip (paquete grande) 4008146033490 FS 3601

ZB 3618 Recipientes de repuesto, 0.75 & 1.5 l 4008146032295 FS 3601

ZB 3616 Rollo de repuesto,  20 x 600 cm 4008146032394 FS 3601, 3610

ZB 3617 Rollo de repuesto, 30 x 600 cm 4008146032417 FS 3601

ZB 5996 Set de inicio barista 4008146034398 KA 5995

ET 9043 Cuchillas de repuesto 4008146904301 EM 3965

ZB 9056 2 x vasos para beber, 600 ml 4008146014901 SM 3735, 3737

ZB 9059 Recipiente de mezcla, 1.0 l 4008146018176 SM 3734, 3737

ZB 5563 Recipiente de mezcla, 700 ml 4008146040986 SM 3770, 3771, 3772, 3774, 3775

ZB 5564 Estampador de patatas 4008146041006 SM 3770, 3771, 3772, 3774, 3775

ZB 5565 Multitriturador 4008146041020 SM 3770, 3771, 3772, 3774, 3775

ZB 5566 Varilla 4008146041044 SM 3770, 3771, 3772, 3774, 3775

ZB 5560 Bol para mezclar de acero inoxidable 4008146040238 KM 3897

ZB 5565 Bol para mezclar de acero inoxidable 4008146043116 KM 3898

ZB 5591 Accesorio para picar carne 4008146040320 KM 3897, 3898

ZB 5592 Rallador multifunción 4008146040344 KM 3897, 3898

ZB 5593 Accesorio para batidora de vaso 4008146040368 KM 3897, 3898

ZB 5594 Accesorio para pasta 4008146040382 KM 3897, 3898

SU 8121 Base con patas SENOA 4008146036125 PG 8113, 8114, 8124

SU 8125 Carro barbacoa SEVO 4008146035746 PG 8104, 8106, 8138

ZB 8122 Funda protectora SENOA 4008146036200 PG 8117, 8118, 8124

ZB 8128 Funda protectora SEVO 4008146036187 PG 8107, 8139

ZB 8129 Funda protectora SEVO 4008146036163 PG 8106

ZB 8194 Elemento calefactor SEVO SMART CONTROL 4008146038631 PG 8106, 8107, 8138, 8139

ZB 8126 Termómetro de núcleo SEVO 4008146037535 PG 8106, 8107, 8138, 8139

ZB 8181 Plancha para parrillada SEVO 4008146037351 PG 8106, 8107, 8138, 8139

ZB 8182 Parrilla de hierro fundido SEVO 4008146037375 PG 8106, 8107, 8138, 8139

ZB 8183 Smoke Box SEVO 4008146037412 PG 8106, 8107, 8138, 8139



93
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ACCESORIOS Y 
REPUESTOS

PB 7210 Boquilla XXL para tapizados con  
sistema Claw-Collect, embalaje  
de color, UE 5 piezas

4 008146 020414

adecuado para todas las aspiradoras habituales  
con Ø 32 mm y 35 mm

29,99 €

ZB 7214 Boquilla larga y flexible para  
juntas, UE 5 piezas

4 008146 018299

adecuado para todas las aspiradoras habituales  
con Ø 32 mm y 35 mm

12,99 €

TB 7215 Boquilla mini Turbo, embalaje  
de color, UE 5 piezas

4 008146 017711

adecuado para todas las aspiradoras habituales  
con Ø 32 mm y 35 mm

24,99 €

TB 7216 Boquilla Jet-Drive Turbo,  
embalaje de color, UE 5 piezas

4 008146 017735

adecuado para todas las aspiradoras habituales  
con Ø 32 mm y 35 mm

34,99 €

PB 7217 Boquilla XL para parqué, embalaje  
blíster, UE 5 piezas

4 008146 017223

adecuado para todas las aspiradoras habituales  
con Ø 32 mm y 35 mm

24,99 €

– Boquilla universal para suelos
Boquilla para suelos de  
deslizamiento fácil para una  
limpieza sencilla Wessel RD295

Mat. N.° 5386-048 adecuado para todas las aspiradoras habituales  
con Ø 35 mm

–

ZB 7235 Home & Car Kit  
Conjunto de boquillas premium

4 008146 041136

adecuado para todas las aspiradoras habituales  
con Ø 35 mm

39,99 €

SB 7211 Bolsa para polvo

4 008146 019913

BC 7035 15,99 €

SB 7218 Bolsa para polvo

4 008146 017049

BC 7044, 7045, BC 7047, BC 7049 15,99 €

ZB 7226 Batería de recambio

4 008146 037641

HV 7166 79,99 €

ZB 7227 Batería de recambio

4 008146 042720

HV 7155 69,99 €

– Batería intercambiable Mat. N.° 4874-048 HV 7144 –

ZB 7225 Juego de filtro de motor y  
soplado

4 008146 037627

HV 7166 24,99 €

– Filtro HEPA y de motor Mat. N.° 1209-048 BC 7045 –

– Filtro HEPA y de motor Mat. N.° 3564-048 BC 7047 –

– Filtro HEPA y de motor Mat. N.° 8053-048 BC 7035 –

– Cepillos redondos, juego de a 4 Mat. N.° 6232-048 RB 7025 –

PVP  
Orientativo
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KA 4813 12

KA 4814 12

KA 4815 14

KA 4816 14

KA 4817 13

KA 4825 13

KA 4826 12

KA 4835 13

KA 4845 13

KA 4850 10

KA 4851 10

WT 5005 66

ZB 5553 11

ZB 5554 11

ZB 5555 11

ZB 5557 11

ZB 5561 11

ZB 5562 11

ZB 5563 34

ZB 5564 34

ZB 5565 34

ZB 5566 34

ZB 5591 36

ZB 5592 37

ZB 5593 37

ZB 5594 37

KA 5978 9

KA 5995 9

ZB 5996 9

RB 7025 90

BC 7030 88

BC 7035 87

BC 7045 87

BC 7047 87

BC 7052 86

CY 7088 89

CY 7089 88

CY 7103 89

CY 7106 89

HV 7140 85

SC 7142 90

HV 7144 86

SC 7145 90

HV 7146 86

HV 7147 85

HV 7152 84

HV 7154 84

HV 7155 84

HV 7166 83

HV 7168 83

HV 7173 85

EZ 7405 40

EZ 7406 40

EZ 7407 41

MW 7751 54

MW 7752 54

MW 7761 52

MW 7762 52

MW 7763 52

MW 7770 56

MW 7771 55

MW 7772 56

MW 7773 54

MW 7774 53

MW 7775 53

MW 7776 53

MW 7777 51

MW 7778 51

MW 7781 55

MW 7785 55

MW 7885 57

MW 7886 57

MW 7888 56

MW 7899 56

MW 7900 55

PG 8106 60

PG 8107 60

PG 8113 63

PG 8114 62

PG 8117 63

PG 8118 62

ZB 8122 62

ZB 8126 61

ZB 8128 61

ZB 8129 61

PG 8138 59

PG 8139 59

ZB 8181 60

ZB 8182 61

ZB 8183 61

PG 8541 63

PG 8554 64

PG 8556 64

PG 8564 66

PG 8565 65

PG 8566 64

PG 8567 65

PG 8568 65

DT 8760 74

DT 8761 74

DT 8762 74

DT 8763 74

VKS 8808   78

RKS 8830   76
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Referencia PáginaReferencia Página

RKS 8831   76

RKS 8832   77

RKS 8833   77

RKS 8834   76

FKS 8840   77

FKS 8841   77

VKS 8842   79

KS 8845 79

TKS 8846   78

GS 8858 77

GS 8863 78

GS 8864 78

KB 8877 79

KB 8878 79

KB 8879 79

GB 8880 80

GB 8881 80

GB 8883 80

WKS 8892   81

WKS 8894   81

RKG 8920   75

RKG 8922   75

RKG 8923   75

RKG 8925   75

RKG 8927   74

RKG 8928   75

RKG 8929   75

RKG 8930   76

RKG 8932   76

RKG 8933   76

KA 9306 14

KA 9307 15

KA 9308 15

KA 9314 15

KA 9315 15

AT 9552 25

WK 9553 22

KA 9554 13

RG 9645 69

RG 9646 70

KS 9889 81

KS 9894 81
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